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Ціни у Володимирці 
на 10 лютого

ЗОНА НЕПРОХІДНОСТІ
БЕЗ РОЗЧИЩЕНИХ ТРОТУАРІВ ВЗИМКУ ПІШОХОДИ 

СТАЮТЬ ДЖЕРЕЛОМ ПІДВИЩЕНОЇ НЕБЕЗПЕКИ

ЗА ДРОВА – КУЛЮ?

Уявіть маму, яка везе коляскою чи санчатами дитину 
в лікарню по краю слизької розчищеної дороги (бо на 
тротуарі – по коліна снігу), при цьому її наздоганяє ве-
ликогабаритна фура, якій треба розминутися із зустріч-
ним легковиком. Нервують і лаються. 

Як ви думаєте – хто винен в цій ситуації? Правильно: 
комунальники. 

А ще – власники домогосподарств, установ та органі-
зацій, які мають власними силами розчищати прилеглі 
до їхньої території пішохідні тротуари і зони.

У Володимирці після проведення дискусійного май-
данчика «Розчищення доріг і тротуарів у Володимирці 
взимку» у 2018 році представники влади, комунальної 
служби, керівники ОСББ і жителі селища домовилися, 
що селищна рада виділить кошти на закупівлю малога-
баритної снігоприбиральної техніки і встановить інфор-
маційні таблички із вказанням зони відповідальності 
власника (або власників) території за протиожеледеві 
заходи та зобов’яже власників закріпити їх на видному 
місці з контактним номером телефону відповідальної за 
розчистку особи. 

Але ситуація не набагато покращилася (може, тому, 
що три роки справжніх зим не було?).

І якщо у Володимирці хоча б найширші тротуари 
у селищі розчищає наймана малогобараритна техні-
ка, то в Рафалівці, скажімо, вулиця Петропавлівська 
ніколи не чищена; у Вараші аналогічні проблеми із 
прибудинковими тротуарами, бо малої техніки не ви-
стачає. Ще гірша ситуація по селах: там не завжди і  
троуари є. 

В цілому висновок невтішний: для пішоходів вули-
ці Вараського району – ледь не суцільна зона непро-
хідності.

На фото Л. БОСИК та С. СКІБЧИКА:
 тротуари у Володимирці. Деталі читайте на 16-ій стор. 

Як тільки приходить зима, вулиці наших міст і сіл ста-
ють зоною особливої небезпеки як для водіїв, так і для 
пішоходів. Вулиці хоч трохи розчищають, а от тротуари 
– далеко не всюди. Тому пішоходи змушені долати свій 
шлях проїжджою частиною, наражаючи на небезпеку і 
себе, і водіїв. 
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ОБЛАСТЬ
На Рівненщині активно готуються 

до першої хвилі вакцинації
На Рівненщині триває активна під-

готовка до першої хвилі вакцинації від 
ковід-19. Здійснюватимуть її медики у 
мобільних виїзних бригадах. В нашій 
області їх буде 5. Вакцинуватимуть лю-
дей, котрі мають ризики захворіти через 
професійну діяльність або знаходяться 
у групі ризику за віком. Аби не виникло 
масових відмов, інформацію про бажан-
ня або небажання вакцинуватися зби-
рають завчасно. Чиновники нагадують, 
щеплення від ковід-19 на усіх етапах є 
добровільним. (rivne1.tv)

Троє рівнян потрапили в ТОП-100 
перспективних політиків України

Троє політиків з Рівного потрапили 
до рейтингу ТОП-100 перспективних 
українських політиків. Так, на 12 місці 
опинилася народна депутатка Яна Зін-
кевич. На 18 місці – народна депутатка 
Соломія Бобровська. У рейтингу є і місь-
кий голова Рівного – Олександр Третяк. 
Він – на 80-му місці. Головними крите-
ріями для оцінки стали такі фактори, 
як вплив на прийняття рішень, медійна 
впізнаваність, вік та потенційні пер-
спективи. (rivnepost.rv.ua)

Оновлюють ПЛР-лабораторії
Продовжують підсилювати лікарні. 

Як повідомив голова Рівненської ОДА 
Віталій Коваль, очікується поставка об-
ладнання для ПЛР-лабораторії в Рівнен-
ську центральну міську лікарню. Таке 
обладнання дозволить якісніше і швид-
ше проводити діагностику вірусних за-
хворювань. Окрім Рівненської міської 
лікарні, обладнання отримають ще сім 
лікарень області – Сарненська ЦРЛ, 
Дубенська міська лікарня, Вараська ба-
гатопрофільна лікарня, Рівненська об-
ласна клінічна лікарня, Радивилівська 
центральна міська лікарня, Рокитнів-
ська багатопрофільна лікарня інтенсив-
ного лікування та обласний центр гро-
мадського здоров’я. (rivne.online)

Готуються до весняного призову
Нова призовна кампанія на Рівненщи-

ні розпочнеться 1 квітня. У Рівненській 
облдержадміністрації провели селектор-
ну нараду та обговорили підготовку до 
весняного призову. Перший заступник 
голови Рівненської ОДА Сергій Подо-
лін зазначив, що область двічі поспіль 
виконала план призову на 100%, тому 
таку тенденцію хочуть зберегти навесні. 
Для успішного перебігу призову хочуть 

залучити відповідального у кожній ОТГ, 
щоб ці люди відповідали за облік призо-
вників. (rivne.media)

Планують першу поставку вакцини 
від Covid-19

В область планують першу постав-
ку вакцини «Pfizer», яку застосовують 
в Ізраїлі та США від коронавірусу. Про 
це повідомляють у Рівненській ОДА. Як 
зазначають, у світі вакциною «Pfizer» 
щепили десятки тисяч осіб у віковій ка-
тегорії 80+. Ризики побічних дій і непе-
редбачуваних наслідків невисокі. Серед 
протипоказів до вакцинації – лихоманка 
та висока температура тіла. (rivnepost.
rv.ua)

На Рівненщині вилучили масштаб-
ний арсенал зброї та вибухівки

У селі Михайлівка, що неподалік Ост-
рога, у покинутому будинку працівники 
СБУ виявили масштабний арсенал зброї 
та вибухівки. Про це повідомили у прес-
службі відомства. Зберігав у покинутому 
будинку зброю та вибухівку 41-річний 
уродженець Російської Федерації. Він на-
разі перебуває у слідчому ізоляторі за 
вчинення крадіжки із проникненням у 
приміщення та чекає вирок апеляційно-
го суду. За його словами, боєприпаси він 
мав намір продати. (rivnenews.com.ua)

Після масла у супермаркетах Рів-
ненщини шукатимуть фальсифікова-
ну ковбасу

Як уже анонсував голова Рівненської 
ОДА Віталій Коваль, тепер Держспожив-
служба має перевірити м’ясні продукти 
– ковбасу, сардельки, сосиски та інше. 
До цього у супермаркетах Рівненщини 
відбирали зразки солодковершково-
го масла, із них 6 – це був фальсифі-
кат. Це масло містило у собі немолочні 
жири. Воно було зняте з продажу в ме-
режі та віддане назад постачальникам. 
(rivnepost.rv.ua)

Втричі зменшився попит на оформ-
лення закордонних паспортів

Упродовж минулого року у відді-
леннях Державної міграційної служби 
у Рівненській області оформили втричі 
менше паспортів для виїзду за кордон, 
ніж у 2019 році. Водночас попит на ви-
готовлення ID-карток не зменшується. 
Про це повідомили у ДМС в Рівненській 
області. Лише за січень у відділеннях 
Рівненщини оформили 5,5 тисячі доку-
ментів. (rivne.media)

Українці зможуть використовувати 
е-паспорти нарівні з паперовими

Верховна Рада ухвалила у першому читан-
ні проєкт закону, який дозволяє використання 
цифрових паспортів на рівні з паперовими. 
Про це повідомила пресслужба Міністерства 
цифрової трансформації. «Законопроєкт про 
цифрові паспорти прийнято в першому чи-
танні. Нарешті. Надважливий етап у побудові 
цифрової держави та входженні у режим без 
паперів. Українці зможуть використовувати 
цифрові паспорти нарівні з паперовими. Ва-
ріантів «не прийняти Дію» більше не буде», 
– цитує прес-служба слова міністра цифрової 
трансформації Михайла Федорова. (espreso.
tv)

Рада підтримала перехід на електро-
нні трудові книжки

Верховна Рада у другому читанні ухвали-
ла законопроєкт щодо переходу на електро-
нні трудові книжки. Упродовж 5 років відбу-
деться перехідний період для включення до 
Державного реєстру відомостей з паперових 
трудових книжок про трудову діяльність пра-
цівника. У цей час можна використовувати 
як паперову трудову книжку, так й електро-
нну форму уже наявних або внесених відо-
мостей про трудову діяльність. Відомості про 
трудову діяльність відтепер вносяться пра-
цівником і роботодавцем з накладанням ква-
ліфікованого електронного підпису у вигляді 
сканованих копій трудової, довідок тощо. 
Після внесення роботодавець зобов’язаний 
видати оригінал паперової трудової книжки 
працівникові на руки під підпис. (epravda.
com.ua)

Землі у зоні відчуження проінвента-
ризують

Держагентство з управління зоною від-
чуження проведе інвентаризацію земель у 
зоні відчуження у Київській області. Про це 
йдеться у розпорядженні Кабміну. Інвента-
ризація дозволить визначити розташування 
об’єктів землеустрою, їхні межі та розміри, 
а також виявити землі, що використовують-
ся нераціонально. Зокрема, як зазначають в 
агентстві, інвентаризація дасть змогу чітко 
визначити зовнішні та внутрішні межі Чор-
нобильського радіаційно-екологічного біо-
сферного заповідника. (agropolit.com)

НБУ продовжує вивчати можливість 
випуску е-гривні

НБУ продовжує вивчати можливість ви-
пуску власної цифрової валюти – е-гривні, 
досліджує її можливі сфери використання і 
потенційний попит. Про це повідомив голо-
ва НБУ Кирило Шевченко. За його словами, 

у 2016 році в НБУ одними з перших в світі 
почали вивчення можливості випуску CBDC 
– електронної форми національної валюти, 
емітентом якої є центральний банк. «У 2018 
році було проведено пілотний проєкт з ви-
пуску е-гривні для роздрібних платежів на 
платформі блокчейн. В результаті «пілоту» 
ми отримали багато як цікавих висновків, 
так і нових відкритих питань. Та це цілком 
нормально, враховуючи інноваційну приро-
ду CBDC. Ці питання наразі досліджуємо не 
тільки ми, а й інші центробанки», – додав 
Шевченко. (epravda.com.ua)

Рада ухвалила закон про дистанційну 
та надомну роботу

Верховна Рада проголосувала в цілому за 
законопроєкт про врегулювання дистанцій-
ної та надомної роботи. Відповідно до проєк-
ту, працівник за домовленістю з роботодав-
цем може поєднувати дистанційну роботу 
з роботою у звичайному режимі. Крім того, 
документ надає право вагітним жінкам, пра-
цівникам, які мають дитину віком до трьох 
років або доглядають за дитиною відповідно 
до медичного висновку до досягнення нею 
16-го віку, – працювати на умовах надомної 
чи дистанційної роботи. (mind.ua)

СБУ накрила міжнародну банду 
фальшивомонетників

Служба безпеки України затримала на 
Київщині організаторів і активних учасників 
міжнародного угруповання, яке займалось 
виготовленням і збутом великих сум під-
роблених доларів. За попередніми даними 
слідства, до складу групи входило 5 меш-
канців з різних регіонів України, а також де-
кілька іноземців. Готові фальшиві банкноти 
ділки збували за 50% від номінальної вар-
тості долара США. Клієнтів учасники угрупо-
вання підшукували через особисті зв’язки. 
Підозрюваним загрожує покарання у вигляді 
позбавлення волі строком до 12 років з кон-
фіскацією майна. (epravda.com.ua)

Мін’юст оголосив розпродаж майна 
колишніх в’язниць

Міністерство юстиції та Фонд державного 
майна розпочали спецпроєкт щодо продажу 
майна колишніх в’язниць. За вилучені кошти 
в країні планують будувати нові виправні за-
клади європейського типу. Про це повідоми-
ла прес-служба Мін’юсту. Зазначається, що 
одним з перших об’єктів, який буде вистав-
лено на аукціон, стане Ірпінський виправ-
ний центр (№132), розташований в центрі 
Коцюбинського – анклаві Святошинського 
району Києва. Зараз ця установа не працює. 
Вона має 8,3 гектара земельних ділянок та 
будівлі загальною площею 27830,6 квадрат-
них метрів. (suspilne.media)

УКРАЇНА

РАЙОН
Куба відкриває свою еконо-

міку для приватного бізнесу 
Міністр праці Марта Олена Фейто 

заявила, що перелік дозволених га-
лузей розширився зі 127 до понад 
2000. За її словами, лише 124 галузі 
залишаться державною монополією, 
хоча вона не згадала, які саме. Екс-
перти з питань заплутаної та склад-
ної економіки Куби кажуть, що цей 
крок фактично відкриває майже всю 
економічну діяльність на острові для 
певної форми приватного підприєм-
ництва. (mind).

Папа Римський вперше при-
значив жінку на посаду в Синод 
єпископів 

 Француженка Наталі Бекварт ста-
ла одним із заступників секретаря ар-
хієрейського Синоду. Вона має право 
голосу в органі, який консультує пон-
тифіка і обговорює деякі з найбільш 
спірних питань в католицькій церкві. 
Сама сестра Бекварт… підкреслила, 
що її призначення означає «довіру до 
жінок в церкві». (НВ).

Слідчий комітет Білорусі на-
правив до Польщі запит на екс-
традицію засновника проекту 
NEXTA Степана Путило 

«Слідчий комітет направив до-
кументи на екстрадицію Путила та 
[екс-головного редактора NEXTA Ро-
мана] Протасевича через генераль-
ного прокурора до Польщі. З даною 
країною у нас укладено міжнарод-
ний договір про правову допомогу у 
кримінальних справах, який також 
регламентує питання про екстради-
цію», – йдеться в повідомленні. (НВ).

20% переслідувань в амери-
канському інтернеті пов’язані з 
релігією 

Близько 41% дорослого населення 
США зазнавали переслідувань в Ін-
тернеті (фізичні погрози, пересліду-
вання, тривалі домагання, образливі 
висловлювання тощо). Приблизно 
п’ята частина тих американців, які 
особисто зазнавали переслідувань в 
Інтернеті (19%), говорять, що вони 
вважають, що стали жертвами через 
їхню релігію. (RISU).

Японія готується укласти мир-
ний договір з Росією 

Японія проведе переговори з РФ на 
основі базової позиції про «рішення 
територіальної проблеми», а також 
укладення мирного договору. Про це 

7 лютого повідомив глава зовнішньо-
політичного відомства Японії Тосимі-
цу Мотегі. За його словами, питання, 
що стосується російських островів 
Кунашир, Шикотан, Ітуруп і Хабо-
маї, – найбільша і складна проблема. 
Треба якомога швидше розв’язати цю 
проблему і укласти мирний договір з 
Росією. (NewFormat).

Плазмовий двигун для косміч-
них подорожей розробили в США 

Про його розробку оголосили до-
слідники Прінстонського університе-
ту в США. Такий двигун може роз-
ганяти космічні кораблі вдесятеро 
швидше, ніж зараз, оскільки осна-
щений потужними магнітними поля-
ми, які дозволяють збільшувати або 
зменшувати тягу, розганяючи або 
сповільнюючи космічний корабель. 
Вчені вважають, що така технологія 
забезпечить швидкісне пересуван-
ня між планетами Сонячної системи. 
(«Ракурс»).

В Австралії масштабні пожежі 
перетворили ліс на пекло 

У результаті масштабних пожеж в 
Австралії згоріло понад дев’ять тисяч 
гектарів лісу. Понад 100 осіб зали-
шили свої будинки в австралійському 
місті Перт в рамках евакуації. Лісова 
пожежа спалахнула ще 1 лютого. Че-
рез сильні пориви вітру полум’я поча-
ло поширюватися на регіони. Також 
повідомляється про знищені будинки, 
всього їх близько 80. (Newsyou).

У США 96% господарств – сі-
мейні ферми 

Сімейні ферми США сягають 96% 
усіх фермерських господарств, на які 
припадає 87% землі у фермерських 
господарствах і 82% вартості всієї 
проданої сільськогосподарської про-
дукції. Про це свідчать дані служби 
статистики СШ-А. (ArgoTer).

У 7 країнах ЄС переробляють 
понад 50% пластикової упаковки 

Литва лідирує серед країн ЄС: там 
переробляється 74% використаного 
пластику. Слідом за Литвою за част-
кою переробки пластикової упаковки 
йде Словенія (60%), за нею – Бол-
гарія (59%). У Чехії, Словаччині, Іс-
панії та на Кіпрі теж переробляєть-
ся понад 50% упаковки з пластику. 
В середньому в ЄС переробляють 
41,5% пластикової упаковки. («Ру-
брика»).

У СВІТІ
На клондайку біля Мульчиць вилучили помпу
У Вараському районі поблизу села Мульчиці 

під час протидії незаконному видобутку бурш-
тину гвардійці військової частини 3055 Нацг-
вардії України виявили кустарну помпу. При-
стрій вилучили працівники поліції. До слова, 
у 2020 році під час спільних відпрацювань по 
протидії незаконному видобутку бурштину-сир-
цю гвардійці військової частини 3055 спільно з 
працівниками поліції виявили та вилучили 21 
мотопомпу, 20,9 кілограма бурштину-сирцю та 
12 транспортних засобів.

У Володимирці згадали перший бій УПА
Напередодні 78-ї річниці першого бою бійців 

УПА з нацистськими окупантами у Володимирці 
відбувся мітинг. Згадуючи подвиг українських 
воїнів голова Володимирецької РДА Анатолій 
Рижий, заступник голови РДА Наталія Коваль-
чук, голова Вараської райради Ярослав Бере-
зюк та голова Володимирецької громади Василь 
Ковенько поклали до пам’ятного знака квіти. 
Володимирецький історичний музей підготував 
експозицію, присвячену історії УПА. 7 лютого 
1943 року загін Григорія “Коробки” (Перегіня-
ка) розгромив німецький гарнізон, що базував-
ся у селищі. Окрім 30 німців, до складу гарні-
зону входило до 70 узбеків та 200 осіб поліції. 
Було розбито станицю німецької жандармерії й 
здобуто значну кількість зброї та амуніції.

Вараш серед кращих громад області 
Щороку Регіональний центр економічних до-

сліджень та підтримки бізнесу формує всеукра-
їнський рейтинг інституційної спроможності та 
сталого енергетичного розвитку малих та се-
редніх громад України з чисельністю населення 
до 150 тисяч. За результатами сформованого 
станом на 1 січня 2021 року рейтингу інститу-
ційної спроможності і сталого розвитку малих та 
середніх громад України Вараська міська тери-
торіальна громада займає перше місце в облас-
ті. Рейтинг враховує 40 критеріальних показ-
ників та відображає інституційну привабливість 
громад у 2021 році. По області оцінено 63 гро-
мади. Володимирецька громада – на 13 місці.

Демонтували стелу «Кузнецовськ»
На численні звернення мешканців міста та 

депутатів міської ради комунальники здійснили  
демонтаж стели з написом «Кузнецовськ». Вона 
перебувала в аварійному стані.

Проблему передачі ФАПів обговорили у 
Вараші 

5 лютого 2021 року за ініціативою депутатів 
відбулося спільне засідання соціальної, земель-
ної та комунальної комісій Вараської міської 
ради. Основне питання порядку денного – пе-
редача закладів охорони здоров’я, розташова-
них на території Вараської громади (ФАПів та 
амбулаторій) на баланс Вараської міської ради. 
«Цей процес затримується з боку володими-
рецької сторони, яка до цього часу не надала 
документів на майно та землю», – пояснив си-
туацію заступник міського голови Михайло Во-
линець.

Міський голова та заступники поділилися 
враженнями від робочих поїздок та розповіли 
депутатам, в якому жахливому стані перебу-
вають ФАПи та амбулаторії, що розташовані в 
сільській місцевості Вараської громади. Старо-
сти мають проінформують мешканців своїх сіл 
про те, що вони можуть безперешкодно отри-
мувати послуги у Вараській багатопрофільній 
лікарні, яка утримується та фінансується з бю-
джету громади. Керівництво Вараської лікарні 
підготує  прейскурант цін на платні медичні по-
слуги для затвердження на черговому засіданні 
виконавчого комітету. На наступне засідання 
депутатської комісії з питань соціального захис-
ту та охорони здоров’я запропоновано запроси-
ти представників Володимирецької РДА.

Стара Рафілівка: у димоході спалахнула 
сажа

У понеділок, 8 лютого, у Старій Рафалівці на 
вулиці Центральна в димоході одного з житло-
вих будинків спалахнула сажа. Пригода трапи-
лася близько 19 години, – повідомляють у пре-
сслужбі рятувальників. Вогонь не розгорівся, 
тож допомога надзвичайників не знадобилася.

Школярі-краєзнавці з Рафалівки представ-
лять Вараський район у Києві

Юні краєзнавці із Мутвиці та Рафалівки 
представлять Вараський район і Рівненщину 
в цілому на ІV етапі всеукраїнського конкурсу 
«Об’єднаймося ж, брати мої». Переможцями 
ІІІ етапу всеукраїнського конкурсу учнівської 
творчості в номінації «Історія України та дер-
жавотворення» стали одразу двоє школярів із 
Вараського району: учень Мутвицького ліцею 
Зарічненської селищної ради Андрій Корнійчук 
та учениця Рафалівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Да-
ніелла Ошурко. Попереду на юних краєзнавців 
чекає участь у ІV етапі конкурсу. Грамотами 
нагородили й вчителів, які підготували пере-
можців, а саме Тумаш Валентину Миколаївну та 
Совгуть Наталію Петрівну.

Нові випадки Ковіду у Володимирці, Заріч-
ному та Великих Цепцевичах

На 10 лютого на Рівненщині зареєстровано 
103 випадки захворювання на COVID-19. З них 
у Вараському районі – 3 (смт Володимирець, 
смт Зарічне, с. Великі Цепцевичі).

Вараським рятувальникам пообіцяли но-
вий спецавтомобіль

Начальник Головного управління ДСНС 
України у Рівненській області Сергій Крук пообі-
цяв передати Вараським рятувальникам спеці-
альну аварійно-рятувальну машину на базі шасі 
«FORD RANGER».
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r  РОДА інформує. Коротко про головне

З 1 липня 2021 року стартує перший етап відкриття ринку землі, а це 
означає, що власники паїв матимуть право продати свої наділи. Юристка по 
земельному праву юридичної компанії “Асмунд” Марія СЕМЕНЮК (м. Рівне) 
розповідає про механізм підготовки земельної ділянки сільськогосподарського 
призначення до продажу. 

У Володимирці та Вараші запрацювали пункти обігріву у зв’язку з 
погіршенням погодних умов. Усі вони стаціонарні та розміщені в об’єктах 
соціальної й медичної сфери.

Важлива новина для жителів Вараша, сіл Вараської громади Заболоття і 
Стара Рафалівка та Володимирця. 8 лютого на рівні держави заморозили ріст 
комунальних тарифів. Це означає, що для населення за тепло і гарячу воду 
ціна до кінця опалювального сезону не зросте. При цьому Уряд гарантує, що 
фінансування компенсацій для підприємств теплопостачання не перекладати-
муть на органи місцевого самоврядування.

До Правил дорожнього руху внесли зміни, згідно з якими жезл може 
використовуватись поліцейськими лише для регулювання дорожнього руху. 
Одночасно втратила чинність норма щодо права зупинки автомобіля за до-
помогою жезла. Тож якщо інспектор махає вам жезлом, маєте законне право 
його ігнорувати. Розкажемо, як тепер поліція зупинятиме автомобілі.

ХТО МОЖЕ СТАТИ 
ВЛАСНИКОМ ЗЕМЕЛЬНОГО ПАЮ
Згідно з новим законодавством 

придбати землю можуть усі фізичні 
особи, які мають українське 
громадянство, юридичні особи, 
учасниками яких є тільки громадяни 
України, територіальні громади та 
держава.

Законом встановлений максимальний 
розмір площі земельних ділянок, яким 
може володіти 1 людина, – це 10 тисяч 
га. 

За загальним правилом Банк не 
може купити пай. Проте, якщо ви взяли 
кредит під заставу паю, то банк може 
його забрати у разі невиплати кредиту. 
Застава – це засіб забезпечення 
зобов’язання, тобто якщо ви не 
виконали умов договору (не повернули 
гроші), то кредитор (Банк) має право 
забрати заставне майно (пай), щоб 
погасити борг.

Іноземці та юридичні особи, 
власником яких є іноземці, не можуть 
стати власником  паїв.

ЯК ПОЧАТИ ПРОЦЕС ПРОДАЖУ 
ЗЕМЕЛЬНОГО ПАЮ 

У НАЙБЛИЖЧІ МІСЯЦІ
– Варто звернути увагу, що пай 

повинен бути виділеним в натурі. Це 
означає присвоєння йому кадастрового 
номера. Це можна перевірити у 
Державному земельному кадастрі, – 
пояснює юристка компанії “Асмунд”. 

– Зробити це дуже просто, ввівши у 
вікно пошуку на порталі Публічної 
кадастрової карти кадастровий номер 
земельної ділянки (паю). Переконана, 
що багато власників виявлять, що 
такого номера у них немає. Ті, у кого 
він є і хто бачить свою ділянку на 
карті, можуть перевірити, чи внесені 
дані про вас, як про власника ділянки, 
до Реєстру речових прав на нерухоме 
майно.

Якщо ділянка не внесена в Кадастр, 
доведеться пройти процедуру 
її реєстрації, а саме: необхідно 
укласти договір із землевпорядною 
організацією на виготовлення технічної 
документації. Термін виготовлення 
документів – приблизно три місяці. 
Власник ділянки отримує витяг, який 
підтверджує внесення ділянки до 
Державного земельного кадастру та в 
якому вказано її кадастровий номер.

Перевірити, чи є дані про вас у 
Реєстрі речових прав на нерухоме 
майно можна онлайн за допомогою 
електронного цифрового підпису 
самостійно або звернутися до ЦНАП, 
адвоката, нотаріуса. Якщо ви не 
внесені до Реєстру речових прав на 
нерухоме майно, то Вам необхідно 
зареєструвати своє право власності 
на земельну ділянку в цьому реєстрі. 
Для цього зверніться у ЦНАП та 
подайте до державного реєстратора 
правовстановлюючі документи 
на земельну ділянку. Державний 

реєстратор видасть вам витяг із 
Реєстру речових прав на нерухоме 
майно про реєстрацію Вас власником 
землі.

Якщо Ви володієте ділянкою разом з 
кимось і це зафіксовано у Реєстрі, то 
при продажі землі Вам потрібна згода 
співвласника на угоду. Згода власників 
сусідніх ділянок Вам не потрібна.

Також важливий момент: до 1 січня 
2030 року ціна продажу земельних 
ділянок сільськогосподарського 
призначення, виділених в натурі (на 
місцевості) власникам земельних 
часток (паїв), не може бути меншою 
за їх нормативну грошову оцінку. 
Це означає, що ділянка не може 
бути продана нижче цієї ціни.

Нормативно грошову оцінку 
вашої ділянки можна подивитись, 
замовивши Витяг із Державного 
земельного кадастру.

ЯКІ ДОКУМЕНТИ ВАРТО МАТИ ДЛЯ 
ПРОДАЖУ ДІЛЯНКИ

• Витяг про реєстрацію земельної 
ділянки в Державному земельному 
кадастрі.

• Правовстановлюючі документи 
на земельну ділянку (це може бути 
свідоцтво про право на спадщину, 
державний акт на земельну ділянку та 
інші).

• Витяг про реєстрацію права 
власності на земельну ділянку у Реєстрі 
речових прав на нерухоме майно.

НА ЩО ПОТРІБНО ЗВЕРНУТИ 
УВАГУ ВЛАСНИКАМ ПАЇВ

Якщо до 1 січня 2025 року власник 
невитребуваної земельної частки (паю) 
або його спадкоємець не оформив 
право власності на земельну ділянку, 

він вважається таким, що відмовився 
від одержання земельної ділянки. 
Невитребувана земельна частка (пай) 
– це ділянка, на яку власник не має 
документів, які підтверджують право 
власності, або земельна частка (пай), 
право на яку посвідчено відповідно 
до законодавства, але яка не була 
виділена в натурі (на місцевості), тобто 
не присвоєно кадастрового номера.

– Щодо паїв, які перебувають 
в оренді. Власник паю повинен 
попередити орендаря про продаж паю 
завчасно. Якщо орендар не виявить 
бажання придбати землю, тоді можна 
шукати іншого покупця, – розповідає 
юристка Марія Семенюк.

Договір купівлі-продажу земельної 
ділянки підлягає обов’язковому 
нотаріальному посвідченню. Перед 
нотаріальним посвідченням договору 
рекомендую звернутися до адвоката, 
щоб він зробив аналіз договору та 
роз’яснив ризики та наслідки укладення 
договору.

Сергій СКІБЧИК.

ЗЕМЕЛЬНА РЕФОРМА В ДІЇ: 
ЯК ВЛАСНИКАМ ПАЇВ ПІДГОТУВАТИСЯ

 ДО ПРОДАЖУ ЗЕМЛІ

ДЕ ШУКАТИ ПУНКТИ ОБІГРІВУ У 
ВОЛОДИМИРЦІ ТА У ВАРАШІ

ЗАМОРОЗИЛИ ТАРИФИ НА ТЕПЛО

НОВОВВЕДЕННЯ В ПРАВИЛАХ ДОРОЖНЬОГО 
РУХУ. ВІДМІНИЛИ ПРАВО ЗУПИНКИ 

АВТОМОБІЛЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ЖЕЗЛА

Лікувальні заклади Рівненщини 
готові до вакцинальної кампанії: 
розроблені маршрути пацієнтів, 
створені мобільні бригади, пункти 
вакцинування. В області здійснюва-
тимуть вакцинацію 5 бригад у Дубен-
ському, Рівненському, Сарненському та 
Вараському районах, Рівному. У першу 
чергу прививатимуть медиків, які на-
дають допомогу хворим на COVID-19, а 
також підопічних пансіонатів.

На Рівненщину буде завезена 
лише перевірена вакцина. Перша 
поставка вже планується у лютому. 
Це вакцина Pfizer, якою масово вакци-
нуються від COVID-19 в США та Ізраїлі. 
Ці країни є світовими лідерами із ще-
плення, повідомив головний санітар-
ний лікар Рівненщини Роман Сафонов.
Не варто боятися побічних дій, адже 
ризики несприятливих наслідків вакци-
нації статистично невисокі. Серед про-
типоказів до вакцинації – лихоманка та 
висока температура тіла. Виробники 
вакцини досить відомі у світі, їх про-
дукт перевірений споживачами Європи 
та Америки.

На Рівненщині оновлюють ПЛР-
лабораторії. «Ампліфікатор, автома-
тична станція для екстракції, термо-
шейкер та ПЛР-бокс. І це ще не весь 
перелік медобладнання, яке ми роз-
поділили по лікарнях регіону. Загалом 
Рівненщина отримає 30 одиниць об-

ладнання. На це Уряд виділив понад 
10 млн грн. Загалом за ці кошти ми 
оновимо ПЛР-лабораторії 8 медзакла-
дів області», – зазначає голова ОДА 
Віталій Коваль. Обладнання дозволить 
якісніше і швидше проводити діагнос-
тику вірусних захворювань. В резуль-
таті – вдасться вчасно локалізувати 
вогнище коронавірусу і попередити по-
ширення вірусної інфекції далі. Облад-
нання отримають вісім лікарень області 
– Рівненська міська, Сарненська ЦРЛ, 
Дубенська міська, Вараська багатопро-
фільна, Рівненська обласна клінічна 
лікарня, Радивилівська ЦМЛ, Рокитнів-
ська багатопрофільна лікарня інтен-
сивного лікування та Обласний центр 
громадського здоров'я.

Будівельники завершують  ре-
конструкцію приймальних відді-
лень у Сарненській, Рокитнівській, 
Березнівській ЦРЛ, а також в об-
ласній лікарні. Це революційний про-
єкт, розповідає в.о. головного лікаря 
обласної клінічної лікарні Валентин Пі-
онтковський, адже невдовзі відділення 
будуть сучасними і доступними. Авто-
мобіль швидкої зможе безперешкод-
но заїжджати на спеціальний пандус 
відділення. Пацієнт автоматично буде 
проходити КТ, МРТ, цифровий рентген, 
УЗД та ендоскопію. І все на місці. Такий 
масштабний об’єм робіт виконують в 
рамках президентської програми «Ве-
лике будівництво».

Володимирець
КЗ «Володимирецький районний територіальний центр соціального обслугову-

вання (надання соціальних послуг)» на вулиці Соборна, 31.

Вараш
КП «Вараська багатопрофільна лікарня» на вулиці Енергетиків, 23.
КЗ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на 

вулиці Енергетиків, 24.

Меморандум уклали між Кабінетом 
Міністрів України (в особі міністра роз-
витку громад та територій Олексія Чер-
нишова та першого заступника міністра 
енергетики Юрія Вітренка), Національ-
ною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, НАК «Нафтогаз 
України» і мерами українських міст. Це 
рішення підтримали всі голови найбіль-
ших міст України.

Згідно з підписаним документом до 
кінця опалювального сезону 2020-2021 
років українці безперебійно отримува-
тимуть опалення. Вартість послуги по-
стачання теплової енергії та гарячої 

води у багатоквартирні будинки протя-
гом нинішнього опалювального сезону 
не зміниться.

А 9 лютого у Рівненській ОДА відбув-
ся онлайн брифінг щодо врегулювання 
проблемних питань у постачанні тепла 
та гарячої води. 

Так, згідно із Меморандумом, до кін-
ця опалювального сезону 2020-2021 
років українці, у тому числі жителі Рів-
ненщини, безперебійно отримувати-
муть опалення. Вартість послуги поста-
чання теплової енергії та гарячої води 
у багатоквартирні будинки протягом 
нинішнього опалювального сезону не 
зміниться.

Таким чином, на сьогодні автомобіль 
може бути зупинено інспектором ви-
ключно за допомогою:

– сигнального диска з червоним сиг-
налом або руки, що вказує на авто та 
подальше місце його зупинки;

– увімкненого проблискового маячка 
синього і червоного або лише червоно-
го кольору;

– гучномовного пристрою;
– спеціального табло, на якому за-

значається вимога про зупинку.
Водій повинен зупинити транспорт-

ний засіб виключно на підставі зазна-
чених позначок.

Якщо ж інспектор махає вам смугас-
тим жезлом, маєте законне право його 

ігнорувати! Така вимога зупинки є не-
законною.

За інформацією
 «Дорожній Адвокат».
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
0200000   Виконавчий комітет Вараської міської ради 108 523 160 108 523 160 43 744 470 573 928 0 26 341 000 25 991 000 0 0 0 26 341 000 134 864 160
0210000   Виконавчий комітет Вараської міської ради 108 523 160 108 523 160 43 744 470 573 928 0 26 341 000 25 991 000 0 0 0 26 341 000 134 864 160

0210150 0150 0111
Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-
технічне забезпечення діяльності обласної ради, 
районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), 
міської, селищної, сільської рад

49 645 330 49 645 330 37 311 090 466 970  346 000 346 000    346 000 49 991 330

0210160 0160 0111 Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах 1 811 418 1 811 418 1 436 920 15 918  0      1 811 418

0210180 0180 0133 Інша діяльність у сфері державного управління 500 000 500 000    0      500 000

0212111 2111 0726
Первинна медична допомога населенню, що надається 
центрами первинної медичної (медико-санітарної) 
допомоги

370 320 370 320    0      370 320

0212010 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 
населенню 13 415 935 13 415 935    0      13 415 935

0212142 2142 0763 Програми і централізовані заходи боротьби з 
туберкульозом 80 000 80 000    0      80 000

0212144 2144 0763 Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та 
нецукровий діабет 300 000 300 000    0      300 000

0212145 2145 0763 Централізовані заходи з лікування онкологічних хворих 2 264 300 2 264 300    0      2 264 300
0212152 2152 0763 Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я 2 264 350 2 264 350    0      2 264 350
0213112 3112 1040 Заходи державної політики з питань дітей та їх 

соціального захисту 20 000 20 000    0      20 000

0213121 3121 1040 Утримання та забезпечення діяльності центрів 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 4 342 010 4 342 010 3 457 460 15 320  0      4 342 010

0213132 3132 1040 Утримання клубів для підлітків за місцем проживання 2 121 890 2 121 890 1 539 000 75 720  0      2 121 890
0213133 3133 1040 Інші заходи та заклади молодіжної політики 115 000 115 000    0      115 000

0213140 3140 1040
Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з 
оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів 
на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи)

145 000 145 000    0      145 000

0215011 5011 0810 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 
олімпійських видів спорту 285 000 285 000    0      285 000

0215012 5012 0810 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 
неолімпійських видів спорту 136 790 136 790    0      136 790

0215062 5062 0810 Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які 
здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні 250 200 250 200    0      250 200

0216020 6020 0620
Забезпечення функціонування підприємств, установ та 
організацій, що виробляють, виконують та/або надають 
житлово-комунальні послуги

9 925 617 9 925 617    0      9 925 617

0216030 6030 0620 Організація благоустрою населених пунктів 17 500 000 17 500 000    0      17 500 000
0216082 6082 0610 Придбання житла для окремих категорій населення 

відповідно до законодавства 0     1 000 000 1 000 000    1 000 000 1 000 000

0217310 7310 0443 Будівництво об’єктів житлово-комунального 
господарства 0     6 280 000 6 280 000    6 280 000 6 280 000

0217322 7322 0443 Будівництво медичних установ та закладів 0     15 145 000 15 145 000    15 145 000 15 145 000

0217461 7461 0456
Утримання та розвиток автомобільних доріг та 
дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого 
бюджету

1 000 000 1 000 000    0      1 000 000

0217530 7530 0460 Інші заходи у сфері зв’язку, телекомунікації та 
інформатики 1 800 000 1 800 000    250 000 250 000    250 000 2 050 000

0218340 8340 0540 Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів 0     350 000     350 000 350 000
0219770 9770 0180 Інші субвенції з місцевого бюджету 230 000 230 000    2 970 000 2 970 000    2 970 000 3 200 000
1500000   Управління містобудування, архітектури та капітального 

будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради 5 021 664 5 021 664 4 016 430 28 910 0 13 655 200 13 655 200 150 000 0 0 13 505 200 18 676 864

1510000   Управління містобудування, архітектури та капітального 
будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради 5 021 664 5 021 664 4 016 430 28 910 0 13 655 200 13 655 200 150 000 0 0 13 505 200 18 676 864

1510160 0160 0111 Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах 5 021 664 5 021 664 4 016 430 28 910  0      5 021 664

1517310 7310 0443 Будівництво об’єктів житлово-комунального 
господарства 0     11 305 200 11 305 200    11 305 200 11 305 200

1517330 7330 0443 Будівництво інших об’єктів комунальної власності 0     2 200 000 2 200 000    2 200 000 2 200 000
1517350 7350 0443 Розроблення схем планування та забудови територій 

(містобудівної документації) 0     150 000 150 000 150 000    150 000

0600000   Управління  освіти виконавчого комітету Вараської 
міської ради 396 850 500 396 850 500 287 808 034 10 120 503 0 9 806 945 3 684 400 6 122 545 0 2 664 3 684 400 406 657 445

0610000   Управління  освіти виконавчого комітету Вараської 
міської ради 396 850 500 396 850 500 287 808 034 10 120 503 0 9 806 945 3 684 400 6 122 545 0 2 664 3 684 400 406 657 445

0610160 0160 0111 Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах 3 492 320 3 492 320 2 818 541   0      3 492 320

0611010 1010 0910 Надання дошкільної освіти 115 937 835 115 937 835 81 363 770 4 717 209  5 433 217 1 175 000 4 258 217   1 175 000 121 371 052
0611020 1020  Надання загальної середньої освіти за рахунок коштів 

місцевого бюджету 110 544 145 110 544 145 68 653 770 4 862 636 0 2 800 348 980 000 1 820 348 0 0 980 000 113 344 493

0611021 1021 0921 Надання загальної середньої освіти закладами загальної 
середньої освіти 110 544 145 110 544 145 68 653 770 4 862 636  2 800 348 980 000 1 820 348   980 000 113 344 493

   

в т. ч. за рахунок дотації з місцевого бюджету на 
здійснення переданих з державного бюджету видатків 
з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за 
рахунок відповідної додаткової дотації з державного 
бюджету

2 602 600 2 602 600    0      2 602 600

0611030 1030  Надання загальної середньої освіти за рахунок освітньої 
субвенції 145 174 000 145 174 000 118 995 000 0 0 0 0 0 0 0 0 145 174 000

0611031 1031 0921 Надання загальної середньої освіти закладами загальної 
середньої освіти 145 174 000 145 174 000 118 995 000   0      145 174 000

0611070 1070 0960 Надання позашкільної освіти закладами позашкільної 
освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми 6 246 809 6 246 809 4 625 481 328 559  0      6 246 809

0611141 1141 0990 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти 8 170 485 8 170 485 5 971 431 104 387  0      8 170 485
0611142 1142 0990 Інші програми та заходи у сфері освіти 18 100 18 100    0      18 100
0611151 1151 0990 Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів 

за рахунок коштів місцевого бюджету 1 496 681 1 496 681 1 190 888   0      1 496 681

0611160 1160 0990 Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку 
педагогічних працівників 2 395 021 2 395 021 1 919 649   0      2 395 021

0615031 5031 0810 Утримання та навчально-тренувальна робота 
комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл 3 375 104 3 375 104 2 269 504 107 712  43 980  43 980  2 664  3 419 084

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів 0     1 529 400 1 529 400    1 529 400 1 529 400
0800000   Управління праці та соціального захисту населення 

виконавчого комітету Вараської міської ради 39 500 929 39 500 929 26 718 710 493 975 0 313 461 249 861 55 600 2 592 5 400 257 861 39 814 390

0810000   
Управління праці та соціального захисту населення 
виконавчого комітету Вараської міської ради 39 500 929 39 500 929 26 718 710 493 975 0 313 461 249 861 55 600 2 592 5 400 257 861 39 814 390

0810160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах 16 610 202 16 610 202 13 073 400 100 240  100 000 100 000    100 000 16 710 202

0813031 3031 1030
Надання інших пільг окремим категоріям громадян 
відповідно до законодавства 150 000 150 000    0      150 000

0813032 3032 1070
Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати 
послуг зв’язку 60 000 60 000    0      60 000

0813033 3033 1070

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд 
автомобільним транспортом окремим категоріям 
громадян 2 000 000 2 000 000    0      2 000 000

0813104 3104 1020

Забезпечення соціальними послугами за 
місцем проживання громадян, які не здатні до 
самообслуговування у зв’язку з похилим віком, 
хворобою, інвалідністю 5 936 818 5 936 818 4 735 310 27 010  82 000 40 000 34 000   48 000 6 018 818

0813105 3105 1010
Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та 
дітям з інвалідністю 12 407 709 12 407 709 8 910 000 366 725  131 461 109 861 21 600 2 592 5 400 109 861 12 539 170

0813160 3160 1010

Надання соціальних гарантій фізичним особам, які 
надають соціальні послуги громадянам похилого віку, 
особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, 
які не здатні до самообслуговування і потребують 
сторонньої допомоги 73 500 73 500    0      73 500

0813192 3192 1030

Надання фінансової підтримки громадським об’єднанням 
ветеранів і осіб з інвалідністю,  діяльність яких має 
соціальну спрямованість 62 700 62 700    0      62 700

0813242 3242 1090
Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 
забезпечення 2 200 000 2 200 000    0      2 200 000

1000000   
Відділ  культури та туризму  виконавчого комітету 
Вараської міської ради 24 053 340 24 053 340 18 290 627 473 480 0 814 390 247 620 544 618 323 665 0 269 772 24 867 730

1010000   
Відділ  культури та туризму  виконавчого комітету 
Вараської міської ради 24 053 340 24 053 340 18 290 627 473 480 0 814 390 247 620 544 618 323 665 0 269 772 24 867 730

1010160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах 1 734 156 1 734 156 1 339 064 12 000  16 500 16 500    16 500 1 750 656

1011080 1080 0960 Надання спеціальної освіти мистецькими школами 10 015 181 10 015 181 7 911 051 88 900  488 070 198 270 289 800 237 540  198 270 10 503 251
1014030 4030 0824 Забезпечення діяльності бібліотек 5 764 512 5 764 512 4 419 003 116 600  34 000  11 848   22 152 5 798 512

1014060 4060 0828
Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, 
клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів 3 558 474 3 558 474 2 434 107 168 860  193 470  193 470 86 125   3 751 944

1014081 4081 0829
Забезпечення діяльності інших закладів в галузі 
культури і мистецтва 2 876 017 2 876 017 2 187 402 87 120  82 350 32 850 49 500   32 850 2 958 367

1014082 4082 0829 Інші заходи в галузі культури і мистецтва 105 000 105 000    0      105 000

3700000   
Фінансове управління виконавчого комітету Вараської 
міської ради 97 726 573 93 226 573 4 621 300 28 470 0 111 800 111 800 0 0 0 111 800 97 838 373

3710000   
Фінансове управління виконавчого комітету Вараської 
міської ради 97 726 573 93 226 573 4 621 300 28 470 0 111 800 111 800 0 0 0 111 800 97 838 373

3710160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах 5 769 070 5 769 070 4 621 300 28 470  111 800 111 800    111 800 5 880 870

3718600 8600 0170 Обслуговування місцевого боргу 18 703 18 703    0      18 703
3718710 8710 0133 Резервний фонд місцевого бюджету 4 500 000     0      4 500 000
3719110 9110 0180 Реверсна дотація 87 438 800 87 438 800    0      87 438 800

Х Х Х УСЬОГО ВИДАТКІВ 671 676 166 667 176 166 385 199 571 11 719 266 0 51 042 796 43 939 881 6 872 763 326 257 8 064 44 170 033 722 718 962

Секретар міської ради Геннадій ДЕРЕВ'ЯНЧУК. 

Доходи  бюджету Вараської міської територіальної громади на 20121 рік
/Гривень/РОЗПОДІЛ ВИДАТКІВ  бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік

Додаток №1
до рішення Вараської міської ради 23 грудня 2020 року  №87

17532000000
(код бюджету)
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Код Найменування                                                                            
згідно з  класифікацією доходів бюджету Усього Загальний 

фонд

Спеціальний фонд

Усього
в т.ч.                           

бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6
10000000 Податкові надходження 567 711 600 567 361 600 350 000  
11000000 Податки на доходи, податки на прибуток, податки на 

збільшення  ринкової вартості 491 851 100 491 851 100   
11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 491 611 100 491 611 100   

11010100
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 
податковими агентами, із доходів платника податку у 
вигляді заробітної плати             

468 911 100 468 911 100   

11010200

Податок на доходи фізичних осіб з грошового 
забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 
одержаних  військовослужбовцями та особами 
рядового і начальницького складу, що сплачується 
податковими агентами               

16 300 000 16 300 000   

11010400
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 
податковими агентами, із доходів платника податку 
інших ніж заробітна плата

6 000 000 6 000 000   

11010500
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 
фізичними особами за результатами річного 
декларування 

400 000 400 000   

11020000 Податок на прибуток пiдприємств 240 000 240 000   
11020200 Податок на прибуток пiдприємств та фiнансових 

установ комунальної власностi 240 000 240 000   

13000000 Рентна плата та плата за використання інших 
природних ресурсів 1 100 000 1 100 000   

13010000
  
Рентна плата за спеціальне використання лісових 
ресурсів 

1 060 000 1 060 000   

13010100
Рентна плата за спеціальне використання лісових 
ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку 
рубок головного користування 

10 000 10 000   

13010200

Рентна плата за спеціальне використання лісових 
ресурсів (крім рентної плати за спеціальне 
використання лісових ресурсів в частині 
деревини, заготовленої в порядку рубок головного 
користування) 

1 050 000 1 050 000   

13030000 Рентна плата за користування надрами 40 000 40 000   

13030100
Рентна плата за користування надрами для 
видобування корисних копалин загальнодержавного 
значення 

40 000 40 000   

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги 7 850 000 7 850 000   

14040000
Акцизний податок з реалізації суб’єктами 
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних 
товарів

7 850 000 7 850 000   

18000000 Місцеві податки 66 560 500 66 560 500   
18010000 Податок  на майно 45 075 000 45 075 000   

18010100
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної  
ділянки, сплачений юридичними особами, які є 
власниками об’єктів житлової нерухомості                     

7 000 7 000   

18010200
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної  
ділянки, сплачений фізичними особами,  які є 
власниками об’єктів житлової нерухомості                       

610 000 610 000   

18010300
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної  
ділянки, сплачений фізичними особами, які є 
власниками об’єктів нежитлової нерухомості                     

710 000 710 000   

18010400
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної  
ділянки, сплачений юридичними особами, які є 
власниками об’єктів нежитлової нерухомості                     

7 323 000 7 323 000   

18010500 Земельний податок з юридичних осіб 31 640 000 31 640 000   
18010600 Орендна плата з юридичних осіб 3 400 000 3 400 000   
18010700 Земельний податок з фізичних осіб 220 000 220 000   
18010900 Орендна плата з фізичних осіб 1 140 000 1 140 000   
18011000 Транспортний податок з фізичних осіб 25 000 25 000   
18030000 Туристичний збір 60 000 60 000   
18030100 Туристичний збір, сплачений юридичними особами 60 000 60 000   
18050000 Єдиний податок 21 425 500 21 425 500   
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб                        1 960 000 1 960 000   
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб                         19 455 500 19 455 500   

18050500

Єдиний податок з сiльськогосподарських 
товаровиробникiв, у яких частка 
сiльськогосподарського товаровиробництва за 
попереднiй податковий (звiтний) рiк дорiвнює або 
перевищує 75 вiдсоткiв

10 000 10 000   

19000000 Інші податки та збори                                  350 000  350 000  
19010000 Екологічний податок                                    350 000  350 000  

19010100
Екологічний податок, який справляється за викиди 
в атмосферне повітря забруднюючих речовин 
стаціонарними джерелами забруднення (за винятком 
викидів в атмосферне повітря двоокису вуглецю)

7 000  7 000  

19010200 Надходження від скидів забруднюючих речовин 
безпосередньо у водні об’єкти                          219 000  219 000  

19010300
Надходження від розміщення відходів у спеціально 
відведених для цього місцях чи на об’єктах, крім  
розміщення окремих видів відходів як вторинної 
сировини

124 000  124 000  

20000000 Неподаткові надходження 8 463 915 1 711 000 6 752 915  
21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 395 000 395 000   
21010000 150 000 150 000   

21010300
Частина чистого прибутку (доходу) комунальних 
унітарних підприємств та їх об’єднань, що 
вилучається до відповідного місцевого бюджету 

150 000 150 000   

21080000 Інші надходження 245 000 245 000   
21081100 Адміністративні штрафи  та інші санкції 220 000 220 000   

21081500
Адміністративні штрафи та штрафні санкції за 
порушення законодавства у сфері виробництва та 
обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

25 000 25 000   

22000000 Адміністративні збори та платежі,  доходи від 
некомерційної  господарської діяльності 1 216 000 1 216 000   

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 1 156 000 1 156 000   

22010300
Адмiнiстративний збiр за проведення державної 
реєстрацiї юридичних осiб, фiзичних осiб — 
пiдприємцiв та громадських формувань

11 000 11 000   

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 1 015 000 1 015 000   
22012600 Адмiнiстративний збiр за державну реєстрацiю 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 130 000 130 000   

22080000
Надходження від орендної плати за користування 
цілісним майновим комплексом та іншим державним 
майном          

48 500 48 500   

22080400
Надходження від орендної плати за користування 
цілісним майновим комплексом та іншим майном, що 
перебуває в комунальній власності                                  

48 500 48 500   

22090000 Державне мито 11 500 11 500   

22090100
Державне мито, що сплачується за місцем розгляду 
та оформлення документів, у тому числі за 
оформлення документів на спадщину і дарування

6 200 6 200   

22090400
Державне мито, пов’язане з видачею та 
оформленням закордонних паспортів (посвідок) та 
паспортів громадян України

5 300 5 300   

24000000 Інші неподаткові надходження 100 000 100 000   
24060000 Інші надходження 100 000 100 000   
24060300 Інші надходження 100 000 100 000                            
25000000 Власні надходження бюджетних установ 6 752 915  6 752 915  
25010000 Надходження від плати за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно із законодавством 6 752 915  6 752 915  

25010100 Плата за послуги, що надаються бюджетними 
установами згідно з їх основною діяльністю 6 329 730  6 329 730  

25010200 Надходження бюджетних установ вiд додаткової 
(господарської) дiяльностi 21 600  21 600  

25010300
Плата за оренду майна бюджетних установ, що 
здійснюється відповідно до Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна»

401 585  401 585  

 Усього доходів (без урахування міжбюджетних 
трансфертів) 576 175 515 569 072 600 7 102 915  

40000000 Офіційні трансферти 147 776 600 147 776 600   
41000000 Від органів державного управління 147 776 600 147 776 600   
41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 145 174 000 145 174 000   
41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам 145 174 000 145 174 000   

41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим 
бюджетам 2 602 600 2 602 600   

41040200

Дотація з місцевого бюджету на здійснення 
переданих з державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охорони здоров’я за 
рахунок відповідної додаткової дотації з державного 
бюджету

2 602 600 2 602 600   

 Разом доходів 723 952 115 716 849 200 7 102 915  

Доходи  бюджету Вараської міської територіальної громади на 20121 рік
/Гривень/

Додаток №1
до рішення Вараської міської ради 23 грудня 2020 року  №87

/гривень/

Керуючись Бюджетним кодексом Укра-
їни, Законом України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Законом України 
«Про Державний бюджет України на 2021 
рік», відповідно до розпорядження голо-
ви Рівненської обласної державної адміні-
страції «Про розподіл додаткової дотації 
на здійснення переданих з державного 
бюджету видатків з утримання закладів 
освіти та охорони здоров’я на 2021 рік» 
від 11.12.2020 №750 (зі змінами), за пого-
дженням з постійними комісіями Вараської 
міської ради, Вараська міська рада 

  
В И Р І Ш И Л А:

1. Визначити на 2021 рік:
доходи бюджету Вараської міської те-

риторіальної громади у сумі 723 952 115 
гривень, у тому  числі доходи загального 
фонду  бюджету  – 716 849 200 гривень 
та доходи спеціального фонду бюджету – 7 
102 915 гривень, згідно з додатком 1 цього 
рішення;

– видатки бюджету Вараської міської 
територіальної громади на 2021 рік у сумі 
722 718 962 гривні, у тому числі видатки 
загального фонду бюджету – 671 676 166 
гривень та видатки спеціального фонду 
бюджету – 51 042 796 гривень, у тому чис-
лі бюджету розвитку – 43 939 881 гривня;

– профіцит за загальним фондом бю-
джету Вараської міської територіальної 
громади у сумі 45 173 034 гривні згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

– дефіцит за спеціальним фондом бю-
джету Вараської міської територіальної 
громади у сумі 43 939 881 гривня згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

– оборотний залишок бюджетних коштів 
бюджету Вараської міської територіальної 
громади у розмірі 1 500 000 гривень, що 
становить 0,22 відсотка видатків загально-
го фонду бюджету Вараської міської тери-
торіальної громади, визначених цим пунк-
том;

– резервний фонд бюджету Вараської 
міської територіальної громади у розмірі 4 
500 000 гривень, що становить 0,68 від-
сотка видатків загального фонду бюджету 
Вараської міської територіальної громади, 
визначених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення 
головним розпорядникам коштів бюджету 
Вараської міської територіальної громади 
на 2021 рік у розрізі відповідальних вико-
навців за бюджетними програмами згідно з 
додатком 3 до цього рішення.

3. Затвердити на 2021 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатками 1 та 4 до 
цього рішення.

4. Затвердити на 2021 рік розподіл ко-
штів бюджету розвитку на здійснення за-
ходів на будівництво, реконструкцію і 
реставрацію, капітальний ремонт об’єктів 
виробничої, комунікаційної та соціальної 
інфраструктури за об’єктами та іншими ка-
пітальними видатками згідно з додатком 5 
до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат бюджету 
Вараської міської територіальної громади 
на реалізацію місцевих/регіональних про-
грам у сумі 101 098 302 гривні згідно з до-
датком 6 до цього рішення.

6. Установити, що у загальному фонді 
бюджету Вараської міської територіальної 
громади на 2021 рік:

1) до доходів належать надходження, 
визначені статтями 64 Бюджетного кодексу 
України, та трансферти, визначені стаття-
ми 97, 1036  Бюджетного кодексу України; 

2) джерелами формування у частині 
фінансування є надходження, визначені 
статтею 15 Бюджетного кодексу України.

7. Установити, що джерелами форму-
вання спеціального фонду бюджету Ва-
раської міської територіальної громади на 
2021 рік:

1) у частині доходів є надходження, ви-
значені статтею 691 Бюджетного кодексу 
України;

2) у частині фінансування є надходжен-
ня, визначені статтею 15 Бюджетного ко-
дексу України.

8. Визначити на 2021 рік відповідно до 
статті 55 Бюджетного кодексу України за-
хищеними видатками бюджету Вараської 
міської територіальної громади видатки за-
гального фонду на:

– оплату праці працівників бюджетних 
установ;

– нарахування на заробітну плату;
– придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
– забезпечення продуктами харчуван-

ня;
– оплату комунальних послуг та енер-

гоносіїв;
– обслуговування місцевого боргу;
– соціальне забезпечення;
– поточні трансферти місцевим бюдже-

там;
– забезпечення осіб з інвалідністю тех-

нічними та іншими засобами реабілітації, 
виробами медичного призначення для ін-
дивідуального користування;

– оплату послуг з охорони комунальних 
закладів культури;

– оплату енергосервісу.
9. Відповідно до абзацу 2 частини вось-

мої статті 16 Бюджетного кодексу Украї-
ни надати право керівнику фінансового 
управління виконавчого комітету Варась-
кої міської ради в межах поточного бю-

джетного періоду здійснювати на конкурс-
них засадах розміщення тимчасово вільних 
коштів бюджету на депозитах  з подаль-
шим поверненням таких коштів до кінця 
поточного бюджетного періоду, відповідно 
до порядку, визначеного Кабінетом Міні-
стрів України.

10. Головним розпорядникам коштів 
бюджету забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджетних 
програм протягом 45 днів з дня набрання 
чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними 
коштами у межах встановлених їм бюджет-
них повноважень та оцінки ефективності 
бюджетних програм, забезпечуючи ефек-
тивне, результативне і цільове викорис-
тання бюджетних коштів, організацію та 
координацію роботи розпорядників бю-
джетних коштів нижчого рівня та одер-
жувачів бюджетних коштів у бюджетному 
процесі;

3) доступність інформації про бюджет 
Вараської міської територіальної громади 
відповідно до законодавства, а саме:

– здійснення публічного представлен-
ня та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких визна-
чені цим рішенням, відповідно до вимог та 
за формою, встановленими Міністерством 
фінансів України, до 15 березня 2022 року;

– оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня затвер-
дження таких документів.

11. Доручити виконавчому комітету 
Вараської міської ради затвердити ліміти 
споживання енергоносіїв у фізичних обся-
гах по кожній установі, що фінансується з 
бюджету громади, виходячи з обсягів бю-
джетних призначень, затверджених розпо-
рядникам бюджетних коштів на 2021 рік.

Розпорядникам бюджетних коштів за-
безпечити укладання договорів за кожним 
видом енергоносіїв у межах встановлених 
лімітів споживання.

12. Розпорядникам коштів бюджету 
громади забезпечити в першочерговому 
порядку потребу в коштах на оплату праці 
працівників бюджетних установ відповідно 
до встановлених законодавством України 
умов оплати праці та розміру мінімальної 
заробітної плати; на проведення розра-
хунків за електричну та теплову енергію, 
водопостачання, водовідведення та послу-
ги зв’язку, які споживаються бюджетними 
установами, не допускаючи будь-якої про-
строченої заборгованості з оплати вище-
зазначених товарів та послуг.

13. Керівникам бюджетних установ 
утримувати чисельність працівників та 
здійснювати фактичні видатки на заро-
бітну плату, включаючи видатки на премії 
та інші види заохочень чи винагород, ма-
теріальну допомогу, лише в межах фонду 
заробітної плати, затвердженого для бю-
джетних установ у кошторисах.

14. Установити, що перерозподіл бю-
джетних призначень у межах загального 
обсягу бюджетних призначень головно-
го розпорядника бюджетних коштів за 
кодами програмної класифікації видат-
ків та кредитування бюджету, а також 
збільшення видатків розвитку за рахунок 
зменшення інших видатків (окремо за 
загальним та спеціальним фондами бю-
джету) здійснюються за рішенням вико-
навчого комітету Вараської міської ради з 
наступним погодженням з постійною ко-
місією з питань бюджету, фінансів, еко-
номічного розвитку та інвестиційної полі-
тики міської ради.

15. Керуючись частиною сьомою стат-
ті 23 Бюджетного кодексу України, нада-
ти право фінансовому управлінню вико-
навчого комітету Вараської міської ради 
у процесі виконання місцевого бюджету 
за обґрунтованим поданням головного 
розпорядника коштів  місцевого бюджету 
здійснювати перерозподіл видатків та кре-
дитування за економічною класифікацією 
та класифікацією кредитування в межах 
загального обсягу його річних бюджетних 
призначень по загальному та спеціальному 
фондах, в тому числі за рахунок бюджет-
них призначень попередніх та наступних 
місяців. 

Надати право фінансовому управлінню 
виконавчого комітету Вараської міської 
ради при внесенні змін та доповнень до 
бюджетної та відомчої класифікації приво-
дити у відповідність до неї доходи, видатки 
і фінансування бюджету.

16.   Рішення набирає чинності з 1 січня 
2021 року.

17.  Додатки 1-6 до цього рішення є 
його невід’ємною частиною.

18. Секретаріату міської ради  забез-
печити оприлюднення цього рішення в 
десятиденний строк з дня його прийняття 
відповідно до частини четвертої статті 28 
Бюджетного кодексу України.

19. Контроль за виконанням цього рі-
шення покласти на постійну комісію з 
питань бюджету, фінансів, економічного 
розвитку та інвестиційної політики міської 
ради, організацію виконання цього рішен-
ня покласти на заступника міського голо-
ви з питань діяльності виконавчих органів 
ради відповідно до розподілу функціональ-
них обов’язків.

Міський голова      
Олександр МЕНЗУЛ.
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“Володимирецький  ВІСНИК”6 11 лютого 2021 року ВІТАЄМО!

Цими позитивно-сніжними днями свій 45-й День народження 
відзначив авторитетний, мудрий і досвідчений керівник, 
голова Володимирецької селищної ради

Василь 
Васильович КОВЕНЬКО

Тож з нагоди чудового ювілею прийміть найщиріші вітання!
Зичимо Вам міцного здоров’я, добробуту та чудового 

настрою, родинного затишку та всіх 
благ – духовних і матеріальних!

Нехай завжди Вас супроводжує 
удача, людська вдячність, а будні 
і свята наповнюються радістю, 

світлом та любов’ю рідних та 
близьких.

Вічної молодості Вашій 
душі та доброти серцю, 
здійснення всіх Ваших 
планів та сподівань!

 З повагою – 
колектив та 

профспілковий комітет 
Володимирецької 

селищної ради.

Сердечно вітаємо зі славним 50-річчям від Дня народження 
нашого дорогого та шановного свата і тата й просто 
чудову, щиру і життєрадісну людину,  жителя с. Іванчі 

РИШКА Володимира Микитовича!
Хай життя Ваше, любий, буде багатим 
на здоров’я і на силу, і на доленьку щасливу! 
На яскраві довгі роки без турбот і без мороки. 
На прибутки і достаток, на фінансовий порядок! 
На тепло і розуміння, на удачу і везіння. 

Словом – на усе прекрасне, на постійне й своєчасне!
Хай втіляться в реальність Ваші мрії, обходить 

стороною дім біда.
І кожен день прийдешній Вам надію вселяє в краще 

завтрашнє життя.
Хай сила до Вас завжди прибуває й до серця 

старість не спішить. 
Хай завжди люди поважають і Бог життя на 

довгий вік благословить!
З любов’ю та повагою – свати Сергій, Ніна, Ганна, 

зять Валерій та дочка Інна. 

Шлемо найщиріші вітання нашому 
хорошому і доброму свату та просто 
щирій і чудовій людині, жителю села 
Велихів

ДОБРИДНИКУ Івану Яковичу
з нагоди славного ювілею у його житті!

Летять літа, мов бистрі води, і не 
вернути їх назад. А нам не віриться 
сьогодні, що Вам настало – сімдесят. 

Хай нових днів ще буде 
безліч, без ліку щастя і 

пісень, прийміть вітання 
найщиріші в цей світлий 

ювілейний день. 
Здоров’я, щастя зичим 

не на рік – на все життя 
бажаєм його щиро. 

Щоб радісним і 
довгим був Ваш вік. 
З добром, любов’ю, 
спокоєм і миром!

З повагою – свати 
Юрій, Люба і 

Михайло Ворси.

У День Стрітення Господнього завітає 
поважне 85-річчя від Дня народження до 
нашої найріднішої, наймилішої, найдобрішої і 
найкращої у світі людини

СИЛЬМАН
 Ольги Григорівни.

Матусю, бабусю, прабабцю єдина! Вас щиро 
вітає вся наша родина. Спасибі за те, що нас 
зростили, за нас вболівали і тратили 
сили. 

За руки ласкаві, ніжні, робочі, 
за довгії-довгі недоспані ночі. За 
усмішку щиру, за хліб на столі – 
спасибі, рідненька, уклін до землі. 

Ми дякуєм долі, що Ви у нас є, 
хай силу й здоров’я Господь Вам 
дає.

Спасибі за те, що так 
любите нас й що можемо 
серцем схилитись до Вас. 
Спасибі за душу просту й 
золоту, за мудрі поради, тепло 
й доброту. 

Схиляємось всі ми в низькому 
поклоні і ніжно цілуємо Ваші 
долоні.
З любов’ю та повагою – діти, 

8 онуків та 6 правнуків.

Сердечно вітаємо з нагоди 
чарівного 35-річчя від Дня 
народження дорогу нашу донечку, 
любу сестричку та милу племінницю

ХВАЛЬКО Марію Леонідівну!
Щоб Ти цвіла, неначе сад, завжди і 

всюди. Щоб любили Тебе рідні, шанували 
люди. Тож нехай щастить Тобі на 
життєвій ниві. 

Будь же вічно молода і 
завжди щаслива. 

Хай вроду літа не 
остудять, біда не 
стрічає в путі. Хай 
вічною молодість буде 
і здійсняться мрії Твої.

Ми дякуєм Богу 
за все, що дає, ну а 
найперше, що Ти у 
нас є!

З любов’ю і 
повагою – мама, 

тато, брат Андрій 
з дружиною Оксаною, 

дядько Петро та 
тітки Валя і Галя з 

сім’ями. 

Найкращі побажання здоров’я, щастя та 
добра шлемо нашим дорогим і любим донечкам, 
сестричкам та тіткам ГАЛОЧКІНІЙ Юлії 
Валеріївні – з нагоди прекрасного 20-ліття, 
а ГАЛОЧКІНІЙ Наталії Валеріївні – з нагоди 
чарівного 15-ліття від Дня народження! 

Хай доля удачу на крилах несе, хай радісним 
буде життя і красивим. 

Що Ви побажаєте – хай здійсниться все і 
шлях Ваш хай буде легким і щасливим. Нехай 
Ваша молодість лине, як пісня, на крилах поваги, 
любові й добра. 

Нехай все буття буде світлим і чистим, як ця 
неповторна лютнева пора. Нехай в душі завжди 
горять іскринки 
радості й чекання, 
нехай не знають 
серця зрад, а тільки 
доброту й кохання. 
Ми раді для Вас зорі 
прихилити, щоб Ви 
в здоров’ї сотню літ 
могли щасливо, рідні 
наші, жити! 

З любов’ю і 
повагою – мама, 

тато, сестра 
Тетяна з чоловіком 
Сергієм і племінник 

Владислав.

Бажаємо міцного здоров’я, 
довгих і щасливих років життя 
хорошій, красивій і щирій людині

ПАСТУХ Ользі Миколаївні 
з нагоди славного ювілею від Дня 
народження!

Хай щастя не відходить від 
порога і Матір Божа Вас до серця 
пригорта, а доля, подарована 
від Бога, цвіте ще рясно многії 
літа. Хай поруч з Вами ангел Ваш 
летить, оберігає завжди і усюди. 
Нехай дарує радість кожна мить, родина любить, 
поважають люди. А Ваш цей ювілей – не привід 
для печалі, то мудрості стежина золота, нехай до 
ста, а може, ще і далі, ідуть, не оглядаючись, літа!
З повагою – Любов Гаврилюк з сім’єю.

У день Святого Стрітення зустрічає 
поважний ювілей, 80-річчя від Дня 
народження,п наш дорогенький татусь, 

тесть, дідусь і прадідусь
БОНДАР Іван Овсійович.

Сердечно вітаємо його!
Наш милий, рідненький, як 

роки спливають! Вони – як у річці 
невпинна вода. Біжать усе вдаль 
і спочинку не знають, і у косах 
Ваших вже біліють літа. Бажаєм, 
щоб сонечко сяяло й квіти  цвіли, 
щоб діти і внуки щасливі були. 

Щоб дзвінко сміялися правнуки жваві. А їм прадідусь 
подарує конвалій, потішиться ними – і важко зітхне, 
бо долю свою непросту спом’яне. Хай сонечко радість 
у Ваш дім посилає. Тримайтесь, наш любий, а ми, 
Ваші рідні, ще будем здоров’я для Вас в Бога просити і 
молити, щоб многії літа змогли ще прожити!

З любов’ю і повагою – дочки, зяті, 
онуки та правнуки.
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ТЕ, ЩО ЛЮБИШ,
 НЕ РОЗЛЮБИШ НІКОЛИ, АБО НЕЛЕГКЕ 

ЩАСТЯ СІЛЬСЬКОЇ МЕДИЧКИ
(Закінчення. 

Початок у №3, 4, 5).
.

НАВІТЬ СТРАШНО 
ОЗИРНУТИСЬ У МИНУЛЕ

Кажуть, не вгадаєш, що тебе жде 
за найближчим поворотом. А скільки 
їх, крутих і несподіваних, поставало 
перед сільською медичкою! Бездоріж-
жя, непогода, відсутність транспорту, 
різні суто медичні ситуації, зокрема 
і вкрай небезпечні. Тепер, перебу-
ваючи на пенсії, дивлюся телесеріал 
«Жіночий лікар», бачу, як усе органі-
зовано в сучасних клініках, і страшно 
озирнутись у власне минуле. Не знаю, 
чи можна роботу тодішнього сільсько-
го медика вважати подвижницькою, а 
що вона була постійною самопожерт-
вою задля людського здоров’я, це 
поза сумнівом.

…Як часто буває в селі, жіноч-
ка пішла в інший кінець вулиці, щоб 
щось замовити у швачки. Була вона 
на сьомому місяці вагітності, і так ста-
лося, що в дорозі почалися передчас-
ні пологи. Наш родильний дім на ту 
пору закрили. З Городця треба було 
добиратися в Антонівку. Тож родичі 
швиденько знайшли підводу, забрали 
мене, а я бачу, що часу зовсім обмаль. 
Проїхали пів шляху – і почалося. Було 
холодно. Розквашена дощами дорога 
замерзла. Колеса важко прорізають 
затужавілу храпу, і де було в тій не-
ймовірній напрузі помітити, що моє 
пальто однією полою втрапило під 
полудрабок, колесо вимащує його 
грязюкою, і та грязюка замерзає на 
тканині.

Сидячи навпочіпки, я тримаю дити-
ну. Стараюся поближче тулитися до 
матері, щоб малюку було тепліше. Вті-
шаю себе, що в дорогу дали подушку 
й перину, і водночас тривожуся, що 
немає у що загорнути дитинча, та й не 
відкриєш його на холоді. Так проїхала 
всю дорогу, а вже в лікарні, прямо на 
подвір’ї, антонівські колеги від’єднали 
дитинку від матері. Хлопчик народив-
ся з гарною вагою. Бути б йому і гар-
ною людиною. Але не судилося, вря-
тувати його не вдалося. Видно, тяжко 
застудився в дорозі і через кілька днів 
помер. Пригадую, що після тієї поїзд-
ки довго витягувала з воза пальто. На 
морозі воно перетворилось у мерзлу 
бадиґулу. Але яка ж то дрібниця по-
рівняно з лікарським обов’язком до-
помогти людині!

Удвох із санітаркою, у пристосова-
них, навіть примітивних умовах сіль-
ського ФАПу, упродовж чотирьох ро-
ків ми прийняли понад чотири сотні 
пологів. Це підрахував кореспондент 
обласної газети «Червоний прапор», 
який у великій статті описав роботу 
нашого медпункту. А згадавши це, 
думаю тепер: «Чи минала у нас хоч 
одна ніч без виклику?» І сама собі по-
думки відповідаю: «Було й так, коли 
за ніч бувала і в володимирецькій, і в 
рафалівській лікарнях, а вранці йшла 
на роботу і звично приймала нових 
хворих». 

І ЛІКАРЮ НІЩО ЛЮДСЬКЕ
 НЕ ЧУЖЕ

Поїхала якось з села на хутір роби-
ти дітям щеплення. Уже поверталася 
назад, коли обрій накрила страшенна 
хмара. Вона швидко наближалась, але 
мені здалося, що сильніше натисну на 
педалі – і якраз встигну сховатись у 
домівку. Але не марно мовиться: коли 
щось здається – перехрестися! 

Проїхала пів дороги – і почала-
ся тепла, але на рідкість «розкішна» 
майська злива. Дощ періщив, як з від-
ра. Діставшись під тим дощем додому, 
не мала на собі жодного сухого рубця. 
Та тим уже й не журилася: «Все одно 

мокра. Поставлю посуду, зберу дощо-
вої води для прання, а тоді вже вдяг-
нуся в сухе». Так і зробила – і взялася 
за хатній клопіт… 

Минуло кілька днів. Після такої по-
тужної  зливи грядки затверділи, як 
асфальт. Пройшлася сапкою двома-
трьома рядками – і в горлі так щось 
задерло, що важко стало дихнути. 
Облишила сапку. Подумалося про 
хворобу. Через хвилин десять знову 
була на грядці – і з тим же невтіш-
ним успіхом. А коли все повторилось 
і втретє, вже нітрохи не сумнівалась, 
що зі мною щось сталося. 

Не скажу напевне, був то наслі-
док моєї зустрічі з грозовою хмарою 
чи зчинилося щось інше, але невдо-
взі повідомили про Чорнобильську 
катастрофу. Очевидно, саме в той 
час, коли радіаційні хвилі котилися 
нашим краєм, я непогано «відзначи-
лася». Тож, мабуть, і з цієї причини 
зазнала недуги, яка надовго звали-
ла з ніг. З такими немічними нога-
ми працювати не змогла. Навпаки, 
відтоді вже сама відчуваю потребу 
у сторонній допомозі. І лікарській, і 
суспільній.

ЗВІСНО, КРАЩЕ БУЛО 
Б НЕ СТАРІТИ

Людям у біді держава, звичайно, 
сприяє. І місцева влада по можливості 
допомагає. Але щасливий той, кого в 
поважному віці обходять серйозні не-
дуги…

У Городці мене обслуговувала 
сумлінна, добра на вдачу соціальна 
працівниця Марія Іванівна Оштук. Я 
ставилася до неї, як до члена влас-
ної сім’ї. Вона все знала про мене та 
мій дім і все вміла зробити. Допома-
гала в домівці. Хоч і молодша віком, 
не раз давала добру пораду. Звісно, у 
мене, немічної, господарство вже ні-
яке. А коли було треба щось зробити 
на грядці, Марія Іванівна і посадить, і 
прополе, і збере врожай. Мій дім на-
віть квітами був обсіяний завдяки їй. 
Та й сини-пенсіонери, хоч і не живуть 
зі мною під одним дахом, приїжджа-
ють, стараються допомогти.

Словом, у мене з’явилося багато 
вільного часу. Я займаю його книга-
ми, газетами і телевізором. Насправ-
ді ж, як і колись, хочеться активного 
життя, а не вилежування в ліжку. 
Двох днів, коли на дві години прихо-
дить соцпрацівниця, зовсім небагато 
для лежачої жінки. А сини… Вони не 
забувають про матір, однак чоловіча 
допомога не замінить жіночої. А вона 
якраз і потрібна. До того ж, щоден-
но. 

Раніше мене обслуговували платно, 
але теж – періодично. З цього приво-
ду не раз шукала сприяння у сільра-
ді. Але за таку плату знайти опікуна 
неможливо, і мені порадили: шукайте 
самі. Не сказали тільки, як, лежачій, 
його знайти. Узялися б за це сини, 
але вони не живуть у Городці. А всі 
ті, що стоять на обліку по безробіттю, 
схоже, не шукають роботу.

Кинулася до товариства Червоного 
Хреста, але й там – скорочення. А по 
телевізору так натхненно розказують, 
як гарно обслуговують літніх грома-
дян у містах. Читаєш «районку» – і в 
нас, як у всіх добрих людей: допома-
гають і харчують, вручають подарун-
ки і влаштовують концерти. Може, так 
і є у містах і райцентрах. Але нічого не 
чути про людей похилого віку в селі. 
Невже вони нічого не заслужили? Не-
вже їх забули і списали, як відпрацьо-
ваний матеріал?

Звісно, серед них є лежачі, од-
нак лежнями вони ніколи не були. Ці 
люди все життя працювали і в пра-
ці поклали своє здоров’я. То невже 
за таку їхню самопожертву від них 

треба відвернутися? Але облишмо на 
хвильку немічних. Візьмімо звичай-
ного пенсіонера. Чи може він гідно 
відпочити на свою пенсію? І чи може 
щось смачніше собі купити? Тільки 
те, що вкрай необхідне! Бо невели-
ка пенсія, яку отримує, має дві доро-
ги: здоров’я (лікарі й аптека) і базар 
(найнеобхідніші продукти). Землю 
пенсіонери-старики вже не обро-
блять – не зможуть. А молодь шукає 
заробітку десь у світах. Бо якщо туди 
не поїде, то дома роботу не знайде й 
опиниться… на тому ж батьківському 
пенсійному забезпеченні…  

ЧОМ ЖЕ МИ В 
ОТОЧЕННІ БІДИ? 

Скільки наші предки трудились, а 
нащадки опинилися біля розбитого 
корита. Мріяли, дбали про покращен-
ня. Донині його чекаємо. А насправді 
все руйнується. Адже згадаймо, був у 
Городці колгосп-мільйонер. І радгосп 
був мільйонером. У нас переймали 
досвід вирощування льону-довгун-
ця, а хмелярська ланка домагалася 
високих урожаїв хмелю. По всьому 
Поліссю розходилося наше сортове 
насіння злакових культур і картоплі, 
а м’ясо-молочна ферма успішно за-
ймалася виробництвом м’яса і моло-
ка. Наш сепараторний пункт приймав 
молоко з усіх навколишніх сіл, і гос-
подарство мало два млини, потуж-
ний (до сотні машин) автотракторний 
парк, льонопереробний пункт і куз-
ню. А дохазяйнувалися до того, що 
не знайшлося клаптика землі, щоб 
лікарську амбулаторію розмістити не 
на семи вітрах, як сталось, а в центрі 
села. 

Люди обурюються – і мають під-
стави. Бо з усіх важливих питань 
треба радитися з громадою. Недар-
ма народна мудрість учить, що таке 
«добре», а що «погано», і нагадує: 
«Краще менше, та краще», «Сім раз 
відміряй, а один раз відріж». Тож, 
обираючи депутатів, думаймо, що він 
зможе зробити: принесе якусь ко-
ристь громаді чи просто протиратиме 
службове крісло. 

Ми бачили їх багато. І про те, 
якими депутатами вони були, мож-
на судити по їхньому намаганню 
відстоювати права громади. Але, 
перш ніж сказати про інших, скажу 
про себе. Не раз була я депутатом 
сільради й очолювала комісію по 
охороні здоров’я та спорту. А крім 
цього, обиралася в раду фельдше-
рів, знайомилася з роботою кращих 
медпунктів області і сприяла впро-
вадженню їхнього досвіду в районі. 
Була навіть єдиною жінкою-учасни-
цею на семінарі дружинників. На-
віть самій від того було незручно. 
Ну а в процесі депутатської роботи 
бачила, як наші обранці, мов по ко-
манді, голосували «за». Не було у 
них власної думки. Тож із повагою 
згадую тих, принципових, що три-
малися своєї позиції. Це, зокрема, 
Володимир Михайлович Басик, Лідія 
Михайлівіна Кузьмич, Ольга Іванів-
на Ляшик, Федір Савович Сафоник, 
Борис Васильович Симончук, Мико-
ла Антонович Чепурний, Борис Ми-
хайлович Ярмошик і ряд інших. 

Тепер теж видно, хто намагається 
допомогти людям у покращенні жит-
тя, зокрема по впорядкуванню доріг, 
обслуговуванню населення, наве-
денню чистоти і порядку в селі. Але 
відчуваються і тривожні симптоми. 
У своєму краї ми ніби й боремося за 
екологію, але річка Вирка, що проті-
кає Городцем, поволі всихає (колись 
при ній був ще й гарний ставок). А як 
героїчно воюємо з алкоголізмом! Усі 
магазини забиті гарними пляшками 
з горілкою, і лиш молочного ларька 

немає, де продавали б молоко дітям 
чи кефір старикам. А було ж і так, що 
взимку, коли корівки були в запуску, 
людей виручав радгосп – продавав їм 
молоко. 

Звичайно, молодим господарям і 
тепер можна було б тримати корів-
ку-годувальницю. На жаль, не трима-
ють… 

І КІЛЬКА СЛІВ НА
 ЗАВЕРШЕННЯ  

  По телебаченню часто показують 
роботу новостворених ОТГ. Дивлюсь 
– і напрошується висновок, що де 
дбають про людей, там усі соцоб’єкти 
справно працюють, а де не проявля-
ють ініціативу, там живуть, аби день 
до вечора. У кращому разі все лиша-
ється по-старому, у гіршому – вдають-
ся до оптимізації. 

З задоволенням слухала розповідь 
про жінку, яка очолює Сарненську 
міську раду. Як гарно, розсудливо, зі 
знанням справи вона показала свою 
роботу! Побільше б таких керівників – 
і пробудилися б від дрімоти наші сіль-
ські громади. І все ми робили б влас-
норуч, а не сподівалися б, що хтось 
прийде і принесе благо. 

Уважно спостерігаю за діями на-
шого народного депутата Віктора 
Ничипоровича М’ялика. Він активно 
включився у процеси, що відбува-
ються на Володимиреччині, і в людей 
з’явилася певна надія на покращен-
ня. Пішло б усе, як слід, – може, і 
наш Будинок культури дочекався б 
своєї добудови. Багато літ він стоїть 
пусткою, і через цю пустку сільрада 
нагадує квочку з курчатами. Під її да-
хом, як у курки під крилом, зібралися 
бібліотека, клуб, пошта, перукарня і 
магазин. Певний час там же тулилися 
взуттєва майстерня для пенсіонерів і 
ветаптека. А просторе недобудоване 
приміщення, яке могло б стати куль-
турним центром не тільки села, а й 
усієї округи, тим часом руйнується і 
разом із ним занепадає культура в 
селі. 

Тож ще раз повторюю: думаймо, 
кого, віддаючи свій голос на виборах, 
наділяємо владою. 

На завершення, як колишня завід-
уюча Городецьким ФАПом, хочу щиро 
подякувати своєму колективу, друж-
ному і самовідданому, за нелегкі, але 
щасливі роки спільної праці. 

Спасибі Вам, Зінаїдо Опанасівно та 
Раїсо Михайлівно, за Вашу людяність 
і високий професіоналізм, за те, що 
так багато літ Ви обидві пропрацюва-
ли акушерками. Зовсім юними зайня-
ли Ви нелегкий свій пост, а залиши-
ли його з уже посрібленими сивиною 
головами. До Вас і тепер шанобливо 
горнуться земляки. А це значить, що 
доля Ваша красива, а праця – почес-
на.

Спасибі і Вам, Маріє Степанівно, за 
сповнені клопотом роки, які Ви про-
вели, сумлінно працюючи санітаркою 
радгоспного профілакторію та дбаю-
чи про здоров’я сільських хліборобів.

Спасибі й Тобі, моя сестричко Оль-
го Михайлівно, за повсякчасний поря-
док, який, будучи санітаркою, Ти під-
тримувала у медпункті і допомагала 
підтримувати в селі.

За наш неспокій, за наше прагнен-
ня трудитися на совість наш колектив 
не раз ставили у приклад іншим мед-
пунктам. І якщо у цьому є частка моїх 
старань, то я всім зобов’язана Вам – 
моїм колегам, моїм глибоко порядним, 
умілим і надійним помічницям. При-
йміть мою щиру вдячність.

   
Надія КУХОЦЬКА,

ветеран медичної служби.
с. Городець.



З питань розміщення оголошень і реклами
телефонуйте (097) 220-55-49.
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15 лютого свій День народження 
святкує дорога наша дружина, 
матуся, бабуся і прабабуся, 
жителька села Жовкині

ШАРАБАН 
Євдокія Василівна. 

Від усієї душі вітаємо Вас з 
80-річчям! Хай весна в душі завжди 
цвіте, здоров’я не засмучує, а 
життя б’є струмком ще багато 
років. Хай тільки від щастя очі 
плачуть, а в пам’яті залишаються 

колишні часи. Позитивних бажань, сонячних 
днів, посмішок на обличчі, в душі гармонії. Для 
всіх нас Ти дуже важлива, згадай про це зранку 
і будеш щаслива. Нехай на городі радує цвіт, а 
Ти ним милуйся ще многая літ!

З любов’ю і повагою – чоловік, діти, 
внуки та правнук Назар.

Сердечно вітаємо з прекрасним 
Днем народження нашу найдорожчу, 
наймилішу і найріднішу у світі 
матусю, свекруху та бабусю

КІСЕЛЬ Віру Олександрівну!
Спасибі Вам, рідна, що Ви є 

на світі! За добреє серце, за очі 
привітні, за руки, такі роботящі й 
невтомні, за щиру турботу, за вічне 
бажання добра нам усім. За мудрі 
поради й невтомну роботу Вам, люба 
наша, низенький уклін! Ми хочем, 

щоб завжди були Ви щасливі. Хай сонячна радість 
наповнює дім. Бо Ви у нас, рідна, на світі єдина. 

Коли Ви смієтесь – нам хороше всім! Нехай 
Матір Божа Вас оберігає, міцного здоров’я Вам 
посилає на многії літа!

З любов’ю та повагою – син Олександр 
з дружиною Інною, дочка Марина та 

онуки Орест, Орися, Аріна і Назар.

Цими сніжними днями принесла зима славний ювілей – 70-річчя від Дня 
народження нашому любому і дорогому тату, тестю і дідусю, жителю 
села Велихів

ДОБРИДНИКУ Івану Яковичу.
У цей святковий світлий день, коли настав Ваш ювілей, 

ми щиро Вас вітаємо, добра і щастя Вам бажаємо. 
Хай обминають Вас тривоги, хай Бог дасть щастя на 

путі,  хай світла, радісна дорога щасливо стелиться в 
житті!

Тож не старійте і не знайте в житті ні 
смутку, ані бід, у серці молодість плекайте, 
живіть до ста щасливих літ! 

Бажаємо світлої радості й сили, ласкавої 
долі, добра і тепла. 

Щоб ласку Вам слало небесне світило, 
здоров’ям наповнила рідна земля!
З любов’ю і повагою – дочки Наталія, 

Тетяна, Ірина, зяті Євгеній, 
Микола, Євгеній 

та онуки Артем і Вікторія.

Коханого чоловіка та  люблячого і турботливого татуся 
МІЛОСТУ Ярослава Михайловича 

сердечно вітаємо з чудовим ювілеєм – 40-річчям від Дня 
народження!

День сьогодні – особливий день! І коли щороку він приходить, 
серця наші сповнені любові, світ, здається, сповнений мелодій. 
Хай ніколи у Твоїх очах світла радість, рідний, не згасає, 

хай Господь здоров’я посилає, Мати Божа хай благословить, 
хай Спаситель буде все з Тобою, хай в житті Твоїм він кожну 

мить обдарує ласкою святою! 
Й дні хай будуть довгі, легкокрилі, і не буде втоми у Твоїх 

руках. 
Нехай здійсниться те, що не збулося, і Твоє добре й щире серце 

не підкориться рокам!
Здоров’я хай ніколи не підводить і лиш міцніє, мов граніт, 
і хай живеться в радості ще сотню гарних літ! 
Ми дякуєм Богу за все, що дає, на у найперше, що Ти у нас є!

З любов’ю – дружина Наталія та донечки
 Дарина і Марія-Соломія.
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10 лютого завітав прекрасний ювілей від Дня народження до найдорожчої 
для нас людини

ПАСТУХ Ольги Миколаївни.
Найтепліші вітання з цієї нагоди шлють турботливій мамі, люблячій 

бабусі, найкращій прабабусі її доньки, зяті, онуки та правнученька.
Де б ми не були, ми через усе своє життя пронесем добрі спогади про теплий 

батьківський дім, створений Вашими руками, – бо це те, що супроводжує 
впродовж всього життя, гріє душу теплом спогадів.

Спасибі, рідненька, за те, що завжди готова прийняти всі наші успіхи і 
невдачі, радості і печалі.

Низький уклін Тобі, матусю, за Твою чуйну душу, добре серце, мудрі 
материнські поради, готовність завжди прийти на допомогу.

Навіть тепер, коли ми стали зовсім дорослими, ми відчуваємо, що для Тебе 
ми назавжди залишилися тими маленькими донечками, яких Ти дуже любила, 
любиш і завжди будеш любити, скільки б нам не було років.

Летять роки, мов чайки над водою, і разом з ними доля непроста.
А Ти лишайся завжди молодою, живи у щасті й радості до ста!
Як хочеться подарувати Тобі долю і прихилить до Тебе білий світ.
Щоб в щасті Ти жила без болю багато довгих і яскравих літ.
Всю доброту, яка існує в світі, всю радість, що живе поміж людей,
До ніг Твоїх приносимо сьогодні, святкуючи Твій ювілей!
Рідні руки, рідний погляд, – Ти така у нас одна: добра, мила і проста.
З Днем народження вітаєм, наша мамо золота!
Щедрих Божих благословень Тобі на довгі і щасливі роки життя, 

рідненька!

Сьогодні зустрічає світлий ювілей – 40-річчя від Дня народження – людина 
з золотим серцем і такими ж золотими руками, досвідчений керівник і 
вмілий організатор, який знає ціну людського труда і силу людяності,–

МІЛОСТА Ярослав Михайлович.
Шановний ювіляре! Сердечно вітаємо Вас із такою чудовою подією у 

житті!
Від усієї душі бажаємо Вам міцного здоров’я на багато років життя, 
успіхів, родинного щастя й добробуту, прихильності фортуни та 

здійснення всіх Ваших задумів. Нехай поруч з Вами завжди йдуть 
віра, надія, оптимізм і впевненість, а доля береже Вас від 

негараздів та бід, додає сил та натхнення!
Хай світлий шлях простелиться, мов вишитий рушник. 
Хай щастя в домі селиться на довгий-довгий вік. 

Хай доля добром сіється, як полечко зерном, 
задумане хай здійсниться із шаною й 

добром. 
Здоров’я щоб не зменшилось й міцніло, 
мов граніт, щоб прожили Ви на землі 

ще сотню гарних літ!
З повагою – колектив гуртівні 

«КУБИНЕЦЬ».

Добра Тобі, люба, здоров’я, 
краси сьогодні і завтра – на 
довгі часи. Хай щастя Тебе, як 
сніг, обсипає. Хай радість Тебе, 
як дощ, поливає. Хай барвистим 
цвітом шлях життя рясніє, 
збудуться найкращі усі Твої 
мрії. Як вода джерельна, 
будь завжди здорова. 
Хай сміються очі, не 
хмуряться брови. Хай 
живуть у серці почуття 
високі, а життя дарує 
сто щасливих років.

З любов’ю і повагою – 
сестри Зінаїда,
 Галина і Віра.

12 лютого завітає славне 65-річчя від Дня народження до 
дорогої для нас людини

ГАРБАРИНІНОЇ Валентини Адамівни.
Сердечно вітаємо Вас!

 Роки летять, як лебеді у вирій, 
та вічно з щирим серцем доброта. 
Прийми вітання наші щирі, нехай 
життя шумує, мов жита. Хай 
будуть в серці віра та надія, 
нехай високим буде Твій політ. І 
хай Господь по милості наділить 
міцним здоров’ям на багато літ. 
В день ювілею хай щастя Тобі 
сяє, що зайвим ніколи в житті 
не буває. Хай молодість вічно 
не сходить з обличчя, а роки – 
ведуть у славне сторіччя!

З повагою – племінниці та 
вся родина.

Найкращі, 
найтепліші слова 

вітань шлемо з 
нагоди славного 
ювілею – 80-річчя 

від Дня народження 
– нашій  дорогій, 

рідній, милій 
сестричці і любій 

тітці
СИМОНЮК

 Тетяні Іванівні!
Хай сходить ласка із небес у світі цім на 

Вас щоденно. І хай тепло наших сердець 
Вам сили додає й натхнення. Хай повниться 
достатком дім й живуть у ньому мир й надія. 
Здоров’я буде все міцним і здійснюються Ваші 
мрії. Хай стелиться земний Ваш шлях добром 
надалі рясно-рясно. Хай щедрі будуть всі роки 
і сонечко Вам світить ясно. І хай для радості 
причин в житті знаходиться в Вас безліч. А 
доля лік рокам земним нехай століттям не 
обмежить!

З любов’ю і повагою – сестра Ліда та 
племінниця Людмила Купчишина зі своєю 

сім’єю.
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•  САРНИМ‘ЯСО купує КОНЕЙ та ВРХ. Вимуше-
ний забій, найвищі ціни в регіоні без посередни-
ків. Тел. (097) 237-87-25, (066) 970-82-58.

КУПЛЮ

• Кузнецовський забійно-відгодівель-
ний комплекс по дуже високих цінах ЗА-
КУПОВУЄ КОНЕЙ та ВРХ на м'ясо. Виму-
шений забій.  Цілодобово Обмін. Дотація. 
Найвищі ціни в регіоні, найкращі умови 
прийомки. Тел. (097)  854-37-37, (066) 
113-01-97.

КУПЛЮ

• «Волиньм‘ясо» заку-
повує КОНЕЙ та ВРХ, ви-
мушений забій, (лежаки, 
дорізи). За високими ці-
нами. Тел. (096)  017-40-
86, (050) 713-11-52.

 КУПЛЮ

• Сарни м'ясопром 
закуповує КОНЕЙ та 
ВРХ. Лежачу худо-
бу. Без посередників. 
Дуже, дуже дорого. 
Цілодобово. Обмін. 
Тел. (068) 636-19-15.

•  ЗАБІЙНИЙ ЦЕХ без посередників закуповує 
КОНЕЙ та ВРХ. Вимушений забій за найвищими ці-
нами в регіоні. Обмін, цілодобово. Тел. (097)  077-
72-77, (066) 113-01-97.

• САРНИ М’ЯСОПРОМ без посередни-
ків та дуже, дуже дорого закуповує КО-
НЕЙ та ВРХ. Дорізи. Цілодобово, обмін. 
Тел. (097) 077-72-77, (066) 970-82-58.

• ВОЛИНСЬКИЙ М‘ЯСОПРОМ закуповує КОНЕЙ 
та ВРХ. Вимушений забій, дорого, можливий об-
мін. Тел. (098) 048-44-10, (066) 113-01-97.

• Володимирецьм'ясопром ЗА-
КУПОВУЄ КОНЕЙ та ВРХ. Без по-
середників, по дуже-дуже високих 
цінах. Вимушений забій. Цілодобо-
во. Обмін. Дотація. Тел. (098) 048-
44-10, (066) 970-82-58.

•  ДУБЕНСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ купує КОНЕЙ та ВРХ; ЛО-
ШАТА на м‘ясо. Дорого, постійно, обмін. Вимушений забій. Ці-
лодобово. Тел. (067)  811-14-30, (095) 535-59-08.

•  Володимирецьке    м'ясопереробне 
підпримство закуповує КОНЕЙ та 
ВРХ. Дуже-дуже 
дорого. Лежаки, 
дорізи. Вимушений 
забій. Без посеред-
ників. Обмін. До-
ставка. Цілодобово. 
оТел. (097) 077-07-
64, (050) 713-11-
52.

• ЩЕПУ постійно і у великих об’ємах з до-
ставкою до м. Рівне. Тел. (067) 474-85-54.

• Кузнецовський за-
бійний цех закуповує 
КОНЕЙ та ВРХ (виму-
шений забій, цілодо-
бово, дуже, дуже до-
рого). Обмін і дотація. 
Без посередників. Тел. 
(050) 726-71-07, (068) 
336-05-15.

• Володимирецький забій-
ний цех закуповує КОНЕЙ ТА 
КОРІВ. Вимушений забій. Ці-
лодобово, дуже, дуже дорого. 
Без посередників. Тел. (096) 
755-85-48, (066) 933-29-67.

  • Новий Володимирецький за-
бійний цех КУПУЄ ВРХ дуже, дуже 
дорого. Вимуше-
ний забій (ле-
жачу худобу, 
м'ясо). Цілодо-
бово. Можливий 
обмін, дотація. 
Тел. (096) 051-
61-86, (050) 
726-71-07.

• Куплю: ТЕЛЯТА; ЛОШАТА; молоді ТЕЛИЦІ; БИЧКИ та 
ВРХ. Тел. (067) 712-13-04.

• Куплю ТРАКТОР в робочому і неробочому стані. Тел. 
(096) 870-50-86.

• М’ясокомбінат закуповує 
КОНЕЙ та ВРХ. Вимушений 
забій, оптом та в роздріб, 
дуже, дуже дорого. Цілодо-
бово. Без посередників. Тел. 
(097) 973-32-96.

• Луцький м'ясокомбінат 
купує коней та ВРХ. Ви-
мушений забій. За найви-
щими цінами в регіоні. Без 
посередників. Цілодобово. 
Тел. (098) 702-65-57.

• В о л о д и м и р е ц ь к е 
м‘ясопереробне підпри-
ємство закуповує КОНЕЙ 
та ВРХ. Без посередників. 
За високими цінами. Тел. 
(096) 121-98-47.

• М‘ясопереробне підприєм-
ство купує КОНЕЙ та ВРХ, виму-
шений забій, без посередників, 
за високими цінами. Тел. (097) 
807-72-37.

• Купуємо на м’ясо КОНЕЙ і ВРХ. 
Вимушений забій, дуже дорого. 
Без посередників. Тел. (096) 136-
88-80.

•   КОВЕЛЬМ'ЯСОПРОМ 
закуповує КОНЕЙ, ВРХ. 
Вимушений забій, ду-
же-дуже дорого. Без 
посередників. Цілодо-
бово. Тел. (096) 121-
98-47.

КУПЛЮ

• КАМІНЬ, ЩЕБІНЬ, ПІСОК, ЧОРНОЗЕМ. Доставка 20 тонн.  
Екскаватор. Тел. (096) 127-04-05.

• КАМІНЬ червоний, КАМІНЬ чорний, ЩЕБІНЬ, ПІСОК,  
ВІДСІВ, ЧОРНОЗЕМ, ТОРФ, ГРУНТ на підсипку, 10, 15 тонн. 
Тел. (097) 190-99-16.

• КАМІНЬ, ЩЕБІНЬ, ВІДСІВ, БЛОКИ з  відсіву, ПІНОБЛО-
КИ, КРУГИ КОЛОДЯЗНІ, ШИФЕР. Доставка  КаМАЗ та DAF (40 
тонн). Тел. (097) 141-80-46, (066) 768-69-22.

• ПИЛОМАТЕРІАЛИ: дошка обрізна, балки, крокви, стропи-
ла, бруси і т.д. Тел. (096) 453-04-31, (068) 039-36-81.

• Доставка ЩЕБІНЬ, ПІСОК, ЧОРНОЗЕМ. У будь-якій кіль-
кості. Швидко і дешево. Тел. (068) 336-92-84.

  •  НАТЯЖНІ СТЕЛІ 
різної складності. 
Тел. (097) 518-21-
64, (096) 225-92-12 
(вайбер).

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ. Тел. 
(068) 440-12-41,  (068) 
758-80-20.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ від 160 
грн за 1 м2. Гарантія 15 ро-
ків. Тел. (097) 962-07-51.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ! Швид-
ко, якісно. Тел. (098) 793-
19-79.

• РЕМОНТ холодильників та пральних машин. Продаж та 
встановлення кондиціонерів. СКУПОВУЄМО холодильники та 
пральні машини, б/в. Тел. (097) 871-06-12.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ 
від 140 грн/1м2. 
Гарантія 12 років. 
Тел. (068) 758-
50-31.

• Рафалівська автошкола «Сигнал» прово-
дить НАВЧАННЯ ВОДІЇВ категорій А1, А, В, С1, 
С, D1, D, BE, C1E, CE. Тел. 5-34-55, (097) 866-
76-70.

 • НАТЯЖНІ СТЕЛІ від 
140 грн за 1 м2. Гаран-
тія 12 років. Тел. (068) 
758-50-77, (068) 280-
84-62.

  • ВОЛОДИМИРЕЦЬКА АВТОШКОЛА ТСОУ проводить набір 
по підготовці водіїв категорії А, А1, В, С, D, СЕ. Тел. 2-37-72, 
2-44-91, (067) 360-56-70.

 БУДМАТЕРІАЛИ

ПОСЛУГИ
• ПЕРЕТЯЖКА старих меблів, м’яких частин, крісел, стіль-

ців. Тел. (099) 037-41-13, (067) 926-21-77, (096) 570-58-88.
• НАТЯЖНІ СТЕЛІ (Франція, Німеччина, Бельгія). Гарантія 

12 років. Тел. (096) 448-58-10.
• Надаємо послуги тросовим ЕКСКАВАТОРОМ (драглайн, 

15 м). Тел. (096) 127-04-05.
• ПОСЛУГИ ЕКСКАВАТОРА JСВ ЗСХ (копаємо ставки, сеп-

тики, траншеї, планування території). Тел. (096)127-04-05. 
• ПОСЛУГИ БУЛЬДОЗЕРА. Тел. (096) 127-04-05.
• ПЕРЕРОБЛЯЄМО ГРЕЧКУ НА КРУПУ.  Тел. (068) 440-12-41, 

(068) 758-80-20.
• Стаціонарні РЕЙСИ: Гданськ-Ченстохова-Познань; 

Лодзь-Варшава-Вараш. Тел. (068) 339-51-65 (Viber).
• ПЕРЕВЕЗЕННЯ по Європі. Виїзд з Вараша в будь-яку  точ-

ку світу. Тел. (097) 389-40-63 (Viber), +4 (879) 249-60-30 
(Viber польський).

• Пункт прийому СКЛОТАРИ та МАКУЛАТУРИ у Володимирці, 
по вул. Київська, 24 (в залежності від кількості, виїзд по райо-
ну). Тел. (097) 047-17-73, (068) 017-32-94.

• ЗАМОВЛЯЙТЕ ВЕСНУ роботу + МАТЕРІАЛИ зi знижкою до 
30%. РЕМОНТИ БУДИНКIВ, КВАРТИР пiд ключ. Переплануван-
ня. БУДIВНИЦТВО: будинки, прибудови, павiльони, гаражi, 
навiси, альтанки. Банi, паркани. ПОКРIВЕЛЬНI РОБОТИ пiд 
ключ. Мансарднi дахи. УТЕПЛЕННЯ, облицювання  будинкiв.  
Тел. (068) 145-58-66, (066) 721-56-31.

РІЗНЕ

КУПЛЮ
• ТЕЛЯТА, ВРХ і КОНІ. ШКУРИ. Вимушений забій. Тел. (067) 

266-01-77.
• ТЕЛЯТА; ШКІРИ телячі; ВРХ; КОНІ. Тел. (097) 770-16-24.
• ВРХ та КОНІ. Дорого. Постійно. Тел. (067) 914-30-39, 

(066) 457-66-60.
• КОНІ та ВРХ, вимушений забій. Дуже-дуже дорого. Обмін, 

дотація. Тел. (068) 336-05-15, (050) 726-71-07.

• ДРОВА рубані та метрові: сосна, береза, вільха, обрізки. 
Під замовлення ДОШКИ, БАЛКИ, КРОКВИ, БРУСИ. Тел. (096) 
705-58-62.

• ДРОВА (сосна, береза, вільха). Під замовлення ОБРІЗКИ, 
КРУГЛЯК, ДОШКИ. Доставка. ЗІЛ. Тел. (068) 890-96-48.

• ДРОВА рубані та метрові. Пиломатеріали, обрізки. До-
ставка. Недорого. Тел. (068) 039-36-81.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ 
різної складності. 
Низькі ціни. Гаран-
тія, 12 років. Тел. 
(068) 188-96-04.

• ПОСЛУГИ ЕЛЕКТРИКА: електромонтаж про-
водки, заміна автоматів та інші електромонтажні роботи. 
Тел. (098) 805-64-88.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ 
від 130 грн. Швид-
ко, якісно. Тел. (098) 
617-51-18.

• ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕ-
ВЕЗЕННЯ Володимирець-
Польща-Чехія-Німеччина. 

Доставка пасажирів до 
місця призначення. Тел. 
(068) 536-44-91 (viber). 

+48572647758.   
• ХОСТЕЛ, Вараш (вул. Дачна, 7), подобово здамо но-

мер/койко-місце. Включається Wi-Fi, автостоянка. Ціна 
від 200 грн. Тел. (096) 414-59-21.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ! Дешевше не буває! Швидко, 
якісно і з гарантією! Тел. (067) 683-42-65. 

• МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ вікна та двері. Ролети, гаражні 
ворота, водозливи. МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ та ПРОФНАСТИЛ. За-
міри-доставка-монтаж. Гарантія. Тел. (097) 768-73-96.

• ПРОФЕСІЙНИЙ ПІДХІД до будь-яких 
життєвих ситуацій. ДОПОМОГА, КОНСУЛЬТА-
ЦІЇ та захист в питаннях і проблемах в сім'ї, 
дітей, шлюбу, кохання, самотності та бізнесу. 
Допомога на відстані. Тел. (068) 212-26-85.

• ПЕРЕКРЕДИТОВУЄМО КРЕДИТИ в інших банках з пільго-
вим періодом 4 місяці. Додатково можливо отримати готівку, 
будь-яку суму на ваші потреби, а також с/г техніку в роз-
строчку. Місто Вараш, м-н Вараш, 11. Тел. (098) 042-11-09.

• ВІДЕОЗЙОМКА урочистих подій, весіль, корпоративів, 
дні нороджень у Володимирці і в районі. Тел. (096) 263-60-
17.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ, безкоштовний замір, консультація. 
Швидко, надійно, якісно. Високоякісна плівка. Тел. (068) 
323-50-88.
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15 лютого 
виповнюється 

50 років, як 
поєднали свої 

долі дорогі наші 
батьки, дідусь і 

бабуся, прадідусь 
і прабабуся, 
жителі села 

Мульчиці
Яків Миколайович і  Ольга Григорівна 

ГАВРИЛЮКИ!         
Минуло вже піввіку з того часу, як в 

Вашому житті любов цвіла. І стільки 
прожито і пережито разом, і скроні 
побілила сивина…

А в двері стукає пора ласкава –  багата, 
щедра, справді золота!

Як нагорода за любов і мудрість, за Ваші, 
в парі прожиті, літа.

За те, що зберегли свою родину на хвилях 
часу, в радості й біді, за те, що долю порівну 
ділили і стали гідним прикладом в житті. 
Тож будьте нам здорові і щасливі, й хай 
спільний шлях Ваш довго ще цвіте.

Ну а сьогодні ж хай лунає пісня про 
батьківське весілля золоте!

З любов’ю і повагою – доньки Людмила, 
Галина, Марія, сини Микола та Володимир 

з сім’ями та 25 онуків і 5 правнуків.

З любов’ю в серці хочемо привітати кохану 
дружину, любу матусю, свекруху, тещу і 
бабусю, жительку села Половлі 

КРАВЧУК Галину Олександрівну!
У День народження Ваше, мамо наша 

рідна, бажаємо Вам бути завжди такою 
ж красивою, здоровою, щасливою. Спасибі 
Вам за турботу і ніжність, увагу. Ви чудова 

дружина, родини берегиня і 
прекрасна господиня! 

Літа цвіли не просто 
цвітом, а проростали у труді, 
дорослими вже стали діти, а Ви 
душею молоді.

Пливуть літа, мов тихі 
води, і вже минає 50.

Тож хай щастя панує у 
Вашому домі і радість у 
ньому живе, здоров’я міцного 
і щирої долі хай Бог посилає і 
Вас береже.

Бажаєм прожити у силі 
й здоров’ї Вам многії літа і 
щедрої долі!

З любов’ю –  чоловік 
Іван, сини Тарас, Сергій з 

дружиною Тетяною, дочка 
Дарія з чоловіком Вадимом 
і онуки Ярослав та Іринка.

З чудовою датою у житті – 50-річчям від 
Дня народження, – щиро вітаємо чуйну, добру, 
мудру, завжди розуміючу і красиву жінку, нашу 
сваху із села Половлі

КРАВЧУК Галину Олександрівну!
З води Вам і з роси, дорога ювілярко!
Ваші роки – Ваше багатство. Це щира 

вдячність Ваших дітей. Це велика повага друзів, 
це любов і шана рідних та знайомих. Літа Ваші 
не просто цвіли цвітом, а проростали у труді. 
Діти вже стали дорослими і, дякувати Богу, 
внученята є. Отож нехай вони приносять Вам 
безмежну радість і тепло. З щирістю і любов’ю 
бажаємо міцного здоров’я, а це  радість і щастя, 
багатство і сила. Щоб у Вашому домі завжди 
панували мир і злагода, а у справах – мудрість 

та виваженість. Хай доля і надалі 
буде прихильною до Вас, люблять, 
поважають і шанують діти та 
онуки, а бажання і мрії стануть 
реальністю. Щодня, за будь-якої 
погоди, нехай у Вас буде настрій. 
А настрій нехай Вам забезпечує 
той, хто поряд, хто іде з Вами 
пліч-о-пліч по життю, той, хто 
дуже-дуже любить Вас і кого 
любите Ви.

І щасливої зустрічі з новим, 
ще поважнішим ювілеєм!

З повагою – свати Світлана 
та Василь Сяські.

Цими лютневими днями святкує 
свій чудовий ювілей коханий чоловік, 
люблячий тато, брат, зять, тесть 
та турботливий дідусь, житель села 
Городець

КУХАРЧУК Леонід Олександрович.
Всією великою родиною, від щирої 

душі дозвольте привітати Вас такими 
рядками:

Тату наш рідний, любий наш дідусю, 
Ви у нас є – і милий нам цей світ!

З Вами нам завжди затишно і світло, 
Ви гарний господар і батько чудовий, 
даруєте турботу і море любові. 
Спасибі за ласку, за руки умілі, що 
вмієте підтримати словом і ділом! Що 
в рідному домі надійно та щиро!

Живіть нам на радість у щасті, при 
міцному здоров’ї, достатку та мирі!

Хай Бог милосердний з високого неба 
дарує усе, чого Вам  лиш треба.

А Матінка Божа, Цариця Свята, 
дарує щасливі і многі літа!

З любов’ю, вдячністю та повагою – 
дружина, діти з сім’ями, внуки, свати 

та вся велика дружна родина.

Найтепліші слова 
привітань шлемо 

нашій дорогій 
дружині, найкращій у 
світі матусі і любій 

та турботливій 
бабусі

СИМОНЮК 
Тетяні Іванівні!

з нагоди славного 
80-річчя від Дня 
народження!

Лагідна, рідненька, добра і проста, наша 
дорогенька, наша золота! 

Натруджені руки, мудрії слова, – Вам 
ніколи, рідна, спокою нема. 

Тож дозвольте, мила, у день Ваш святковий 
побажати щастя, радості в житті, щоб не 
знали, рідна, горя Ви ніколи й більше ніж сто 
років щоб ще прожили. 

Дай Вам, Боже, літ щасливих, дай здоров’я 
та багато сили. 

Хай Матінка Божа, Цариця Свята дарує 
Вам, що треба, і благі літа!

З любов’ю та повагою – чоловік, 
син Володимир та дочка Наталія 

зі своїми сім’ями. 

Найтепліші 
привітання з 

нагоди поважного 
85-річчя від Дня 

народження шлемо 
нашій любій матусі,  
найтурботливішій 

у світі бабусі і 
найкращій прабабусі 

ГРЕБЕНЧУК
 Ользі Сергіївні!

Ми любим Вас 
і щиро вітаємо, 
найкращі вітання в 
цей день надсилаємо. 
Низенько вклоняємось й просимо в долі років 
Вам ще довгих й здоров’я доволі.

Спасибі, рідненька, що живете на світі, за 
добреє серце, за очі привітні. За руки, такі 
роботящі й невтомні, за душу чутливу, що 
завжди пригорне.

Нехай Вам сили Господь посилає і шлях Ваш 
життєвий благодать осяває.

Ми дякуєм Богу за все, що дає, ну а 
найперше, що Ви у нас є! Бо Ви найдорожчі 
для нас у цім світі, і всі ми любов’ю Вашою 
зігріті!

З любов’ю та повагою – діти, онуки з 
сім’ями та правнучки Марійка і Ніколь.

Найдорожчу у світі людину – кохану дружину, 
любу маму і бабусю, жительку села Жовкині 

КОВАЛЬЧУК Аллу Кузьмівну 
щиро вітаємо з 50-річчям від Дня народження, 
яке завітало до неї 8 лютого.                     
Спасибі за ласку, за ніжну турботу, 

За чуйність, гостинність, невтомну роботу. 
Господь хай дарує здоров’я і силу, 
Спасибі, рідненька, що Ви нас зростили. 
Хай серце у грудях ще довго палає, 
А руки, мов крила, нас пригортають. 
Щоб здоров’я було, щоб жили, не тужили. 
Ви найбільшого щастя в житті заслужили! 
Багата душею, метка, роботяща, 
Живіть вічно, рідна, бо Ви в нас найкраща! 

З любов’ю і повагою – 
чоловік, діти та внуки.

Щиро вітаємо з прекрасним 50-річчям 
від Дня народження красиву, хорошу і 
мудру жінку, чудову господиню, нашу 
дорогу сваху із села Жовкині 

КОВАЛЬЧУК Аллу Кузьмівну!
Шлемо нашій ювілярці здоров’я, добра 

та щастя! 
Нехай зимове привітання 

дзвенить і лине до небес. 
І найщиріші побажання 

для Вас складає світ увесь! 
Щоб Ви були найщасливіша 

дочка, дружина, 
мати і сестра! 

Та залишались милою і 
найдобрішою  свекрухою, 
бабусею ще багато літ. 

Здоров’я хай Вам Бог 
дарує, достатку й миру в 
теплий дім, нехай родина 
вся святкує й співає 
«многа-многа літ!»

З найкращими 
побажаннями – свати із 
села Малий Жолудськ.



V Колектив Антонівської ЗОШ 
сумує з приводу смерті колеги Бі-
ленця Анатолія Яковича.

У глибокій скорботі схиляємо го-
лови перед пам’яттю колеги. Серцем 
і душею поділяємо біль непоправної 
втрати з рідними і близькими покій-
ного та висловлюємо щирі співчуття. 
Світла пам’ять про Анатолія Яковича 
завжди буде жити серед рідних, дру-

зів, товаришів, колег, батьків та учнів школи і за-
лишиться назавжди у наших серцях.
V Трудовий колектив Рафалівської ЗОШ 

ІІ-ІІІ ступенів щиро співчуває робітнику закладу 
ВОЗНЮКУ Анатолію Івановичу з приводу передчас-
ної смерті дружини Вознюк Надії Миколаївни. 
Нехай Господь оселить її душу в оселях праведни-
ків, а рідна земля буде  покійній пухом.
V Класовод, учні 4 класу Лозківської ЗОШ 

та їхні батьки щиро співчувають своїй учениці 
ВОЗНЮК Уляні Анатоліївні з приводу непоправного 
горя – смерті найдорожчої людини, мами Вознюк 
Надії Миколаївни. Хай з миром упокоїться її душа 
у Царстві Небесному та пухом буде їй земля.
V Колектив Біленського НВК висловлює 

щирі співчуття своїм колегам, вихователю КОЗЛЮК 
Оксані Петрівні та вчителю образотворчого мисте-
цтва КОЗЛЮКУ В’ячеславу Васильовичу з приводу 
передчасної смерті брата та шваґра Островсько-
го Сергія Петровича. Нехай земля стане пухом 
покійному, а Всевишній береже його вічний спокій.
V Колектив Жовкинівського НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – ДНЗ» сумує з приводу смерті своєї ко-
леги Підлісної Марії Силівни та висловлює гли-
бокі співчуття усім рідним та близьким покійної. Ві-
чна і світла пам’ять Вам, Маріє Силівно, і нехай святі 
янголи бережуть Ваш спокій в небесних обителях.
V Профспілковий комітет та трудовий ко-

лектив Полицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів щиро 
співчувають своїм колегам РИШКО Ользі Петрівні, 
СОВГУТЬ Галині Петрівні та РИШКО Любові Михай-
лівні з приводу смерті близької людини Рижко 
Любові Йосипівни. Нехай Всемилостивий Господь 
оселить її душу в Царстві Небеснім та пухом буде 
їй земля.
V Сумуємо з приводу смерті нашої подруги та 

колеги Караїмчук Ганни Іванівни і висловлюємо 
щирі співчуття дітям, онукам та всій родині покій-
ної. Нехай Господь дарує Вам, Ганно Іванівно,вічне 
життя у Царстві Небеснім, а світла пам’ять про Вас 
назавжди залишиться в наших серцях.

У скорботі – колеги Ольга Сергіївна Ткач 
та Любов Герасимівна Ковалець.

V Пішла з життя доброзичлива і чуйна людина, 
наша хороша сусідка Караїмчук Ганна Іванів-
на. У цей скорботний час поділяємо біль втрати і 
сумуємо разом з дітьми, онуками та усією родиною 
покійної. Нехай Всемилостивий Господь прийме її 
світлу та щиру душу в Царство Небесне.

Сусіди Шершні, Сиротюки, Кашуби, Міщені.
V Колектив педіатричного відділення КНП 

«Володимирецька ЦРЛ» висловлює щирі спів-
чуття головному лікарю КАРАЇМЧУКУ Івану Васи-
льовичу та завідуючій педіатричного відділення 
КАРАЇМЧУК Світлані Максимівні з приводу смерті 
дорогої людини – матері та свекрухи Караїмчук 
Ганни Іванівни. Хай рідна земля стане для неї 
пухом, а Господь дарує вічне життя у Царстві Не-
беснім.
V Колеги кабінету інфекційних захворю-

вань щиро співчувають головному лікарю КНП «Во-
лодимирецька ЦРЛ» КАРАЇМЧУКУ Івану Васильови-
чу та лікарю-інфекціоністу КНП «Володимирецька 
ЦРЛ» РИЖІЙ Тетяні Василівні у зв’язку зі смертю 
найріднішої людини – матері Караїмчук Ганни 
Іванівни. Нехай Всемилостивий Господь упокоїть 
душу новопреставленої раби Божої в оселях пра-
ведних.
V З глибоким смутком сприйняли звістку про 

смерть хорошої людини, мами і бабусі Караїм-
чук Ганни Іванівни. Висловлюємо щирі співчуття 
усій родині покійної. Хай буде пухом їй земля та ві-
чний спокій у Царстві Небеснім.

Сім’я Головенків.
V Висловлюємо щирі співчуття нашим сусідам 

Івану Васильовичу та Світлані Максимівні КАРАЇМ-
ЧУКАМ, їх дітям Василю, Анастасії, Дмитру, а також 
усій їхній родині, з приводу смерті дорогої люди-
ни – матері, свекрухи і бабусі Караїмчук Ганни 
Іванівни. Хай у мирі зі святими спочиває її добра 
душа, а Господь дає Вам сили пережити цю втрату.

Сусіди з вул. Медичної.
V Висловлюємо глибокі співчуття і розділяємо 

біль непоправної втрати наших кумів Тетяни Васи-
лівни і Анатолія Петровича РИЖИХ та усієї їхньої 
родини у зв’язку з втратою найдорожчої людини – 
матері, тещі і бабусі Караїмчук Ганни Іванів-
ни. Хай Господь оселить душу покійної в Царстві 
Небесному, а святі янголи охороняють її спокій та 
буде пухом їй земля. 

Куми Діжурки.
V Кафедра початкових класів Володими-

рецького районного колегіуму сумує з приводу 
смерті своєї колеги, хорошої і мудрої людини 
Караїмчук Ганни Іванівни. Висловлюємо щирі 
співчуття усім рідним та близьким покійної. Світла 
пам’ять про Ганну Іванівну назавжди залишиться в 
наших серцях. Нехай земля їй буде пухом, а небеса 
приймуть у свої обійми.
V Адміністрація, профспілковий комітет 

та педагогічний колектив Володимирецького ра-
йонного колегіуму сумує з приводу смерті колеги, 
вчительки початкових класів, хорошої і щирої 
людини Караїмчук Ганни Іванівни. Щиро спів-
чуваємо рідним та близьким Ганни Іванівни і по-
діляємо біль та горе разом з ними. Вічна і світла 
пам’ять Вам, Ганно Іванівно, і Царство Небесне Ва-
шій душі.

V Колектив Володимирецької підстанції 
екстреної медичної допомоги  висловлює щирі 
співчуття головному лікарю КНП «Володимирецька 
ЦРЛ» КАРАЇМЧУКУ Івану Васильовичу, лікарю-ін-
фекціоністу РИЖІЙ Тетяні Василівні та завідуючій 
педіатричного відділення КАРАЇМЧУК Світлані Мак-
симівні з приводу смерті матері та свекрухи Ка-
раїмчук Ганни Іванівни. Нехай у мирі зі святими 
упокоїться її душа, а Господь додасть сили Вам і 
усім близьким пережити цю величезну втрату.
V Колектив акушерсько-гінекологічного 

відлілення КНП «Володимирецька ЦРЛ» спів-
чуває медичній сестрі палати інтенсивної терапії 
новонароджених СТАДНІК Любові Іванівні  з при-
воду втрати свекра Стадніка Михайла Платоно-
вича. Хай буде пухом покійному земля та вічний 
спокій його душі в небесних обителях.
V Колектив хірургічного відділення №1 

КНП «Володимирецька ЦРЛ» щиро співчуває 
головному лікарю КАРАЇМЧУКУ Івану Васильовичу, 
лікарю-інфекціоністу РИЖІЙ Тетяні Василівні і за-
відуючій педіатричного відділення КАРАЇМЧУК Світ-
лані Максимівні у зв’язку зі смертю дорогої людини 
– матері та свекрухи Караїмчук Ганни Іванів-
ни. Нехай Всемилостивий Господь упокоїть душу 
новопреставленої в Царстві Небесному і пухом буде 
їй земля.
V Сумуємо з приводу смерті нашої хорошої су-

сідки Трохимчук Віри Йосипівни і висловлюємо 
глибокі співчуття сину СИРОТЮКУ Івану Павловичу, 
його сім’ї та усім рідним і близьким покійної. Хай 
Господь дарує їй Царство Небесне та буде пухом їй 
земля.

Сусіди будинку №29 по вул. Шкільній.
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РІЗНЕ

• ОВЕС; СІНО; СОЛОМУ в тюках. Можлива доставка. Тел. 
(096) 387-76-25.

• ДРОВА рубані (сосна, вільха, береза). Тел. (068) 015-52-17.
• СОЛОМУ в тюках. Ціна 10 грн/за один. Тел. (097) 586-

22-61.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
• Приватизовану ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ в напрямку Довговолі, 

вул. Успенська, 0,12 га. Тел. (097) 617-43-52, (098) 775-18-74. 
• Приватизовану ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ під забудову в напрямку 

Довговолі, по вул. Перемоги, 0,12 га землі. Тел. (098) 350-80-47.
• ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ, 0,15 га, Рафалівка; 0,70 га, с. Сухо-

воля, є стара хата, світло. Тел. (098) 837-50-27.
• ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ в с.Озеро, вул. Лесі Українки, 13. На 

ділянці присутній фундамент та світло, а також в наявності всі 
документи для будівництва. Ціна договірна. Тел. (067) 363-09-
55 (Юрій).

• ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ в с. Полиці, 25 соток. Земля привати-
зована, ціна договірна. Тел. (096) 342-28-89.

ТРАНСПОРТ
• ТРАКТОР Т-40 АМ. Тел. (098) 092-13-65.
• ТРАКТОР Т-25, 1980 р.в., с. Довговоля. Ціна 117012 грн 

(4200 у.о.). Тел. (098) 227-96-32.

РОБОТА

• Потрібні на роботу ПИЛОРАМНИКИ. Тел. (097) 165-03-45.
• Потрібен ВОДІЙ. Тел. (097) 171-99-29.

ЗАПЧАСТИНИ + РЕМАНЕНТ
• КУЛЬТИВАТОРА на 14 зубів, суцільний, в хорошому стані; 

ВЕРТУШКУ на навіску, в робочому стані. Тел. (068) 629-26-27.

НЕРУХОМІСТЬ
• Недобудовану ХАТУ, є хлів; приватизовану ЗЕМЕЛЬНУ ДІ-

ЛЯНКУ в с. В. Цепцевичі по вул. Лісова. Тел. (067) 683-21-31.
• ЖИТЛОВІ БУДИНКИ в с. Зелене, с. Довговоля, с. Новаки, с. 

Новосілки. Тел. (067) 363-14-50.
• БУДИНОК у Володимирці по вул. Садовій, разом із землею 

20 соток та господарськими будівлями. Ціна договірна. Тел. 
(096) 386-50-29. 

• КВАРТИРУ у Володимирці по вул. Вишнева (біля суду). 
Терміново, недорого. Тел. (096) 124-31-65 (Юра), (096) 197-
18-76 (Ніна).

• Терміново продам БУДИНОК у Володимирці. Реальним 
покупцям знижка. Тел. (097) 858-04-34.

• БУДИНОК у смт Володимирець, літня кухня, гараж, сараї. 
Ціна договірна. Тел. (098) 329-81-28.

ОБЛАДНАННЯ І ТЕХНІКА

ЗНІМУ
• Молода сім'я ЗНІМЕ КВАРТИРУ на тривалий термін. Тел. 

(099) 564-24-40.

ВТРАЧЕНІ
• Зіпсоване ЧОРНОБИЛЬСЬКЕ ПОСВІДЧЕННЯ, 3 категорії, 

серії Б №617715, видане 24.09.1993 р., Рівненською облас-
ною державною адміністрацією на ім'я СКІБЧИКА Ігоря Воло-
димировича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

• ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК, серії НК №5785694, виданий 
07.12.1988 р. Володимирецьким РВК Рівненської області на 
ім'я ДЯЧУКА Миколи Семеновича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

• ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК, серії НК №5454632, виданий 
11.05.1987 р. Володимирецьким ОРВК на ім'я ПРИМАКА Федо-
ра Семеновича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

ЖИВНІСТЬ

• КОБИЛУ, 8 років. Тел. (096) 755-85-48.
• КАБАНА на вибір: 150, 170 кг, вигодовані домашніми кор-

мами, с. Озеро. Тел. (097) 667-59-98.
• КОНЯ, 11 років. Тел. (097) 892-65-44.
• СВИНЮ, 150-170 кг у с. Біле. (068) 335-17-51.
• КАБАНА, 150-170 кг, м'ясної породи. Тел. (098) 542-16-51.

ЗДОРОВ’Я
• Лікар-нарколог Київського центру «Відродження» дві-

чі на місяць в м. Рівне проводить ЛІКУВАННЯ застарілих 
форм ХРОНІЧНОГО АЛКОГОЛІЗМУ, ОЖИРІННЯ. Учасникам 
АТО – знижка 50%, інвалідам – безкоштовно. Тел. (067) 
673-94-41.

ЗГУБА
• Поверну ТЕХПАСПОРТ на автомобіль «Шкода Октавіа» ВС 

55-60 СВ, 2007 р., виданий на ім'я САВЛЮКА Миколи Микола-
йовича. Звертатися за тел. (068) 033-00-83.

• ПОТРІБНИЙ на роботу ЕЛЕКТРОМОНТЕР з ремонту та об-
слуговування електроустаткування до державного підприєм-
ства «Підприємство ДКВСУ (№76)». З/п – договірна. Вимоги: 
повна загальна середня освіта та професійно-технічна освіта 
за відповідним напрямом підготовки, стаж роботи за даною 
професією – не менше 1 року. Робота постійна. Тел. (097) 
526-19-01, (068) 513-81-07.

 СПІВЧУВАЄМО

 СПІВЧУВАЄМО

• Побутову техніку з Німеччини, нову та б/в: ПРАЛЬНІ 
МАШИНИ; ЕЛЕКТРОПЛИТИ; ХОЛОДИЛЬНИКИ; МОРОЗИЛЬ-
НІ КАМЕРИ; МІКРОХВИЛЬОВІ ПЕЧІ; ЕЛЕКТРОСУШАРКИ для 
одягу; ВЕЛОСИПЕДИ. ПОБУТОВУ ХІМІЮ. Тел. (098) 955-22-
08.

• Потрібен БУХГАЛТЕР, ЗА-
ВІДУЮЧИЙ складом, КАСИР-
АДМІНІСТРАТОР. Тел. (097) 
369-39-10, (098) 785-88-81.

Подяка
Колектив Володимирецької центральної бі-

бліотеки висловлює щиру вдячність і подяку ди-
ректору приватного  підприємства «Володими-
рець-Автоцентр» 

  Миколі  Васильовичу ВОРОБ’Ю
за безкорисливу допомогу при доставці книг,   отри-
маних  за «Програмою поповнення бібліотечних 
фондів» від Українського інституту книги.                 

Бажаємо Вам успіхів у вирішенні складних і на-
пружених виробничих проблем, гарного настрою! 

Подяка
Адміністрація Біленської сільської ради вислов-

лює вдячність меценату, народному депутату Укра-
їни (округ 155) 

Віктору Ничипоровичу М’ЯЛИКУ  
за фінансову підтримку і сприяння в облаштуванні 
доступу до інтернет-мереж комп’ютерного облад-
нання сільської ради.

 При віддаленості від адміністративного центру та 
складнощах доїзду можливість інтернеткомунікацій 
забезпечує належне ведення діловодства та задо-
волення звернень місцевих жителів. Тож хай Ваші 
справи і плани щодо розвитку і підтримки виборців 
свого округу, Вікторе Ничипоровичу, завжди будуть 
успішні, а здоров’я – міцним!

        Адміністрація Біленської сільської ради. 

Подяка
26 січня у нас сталась велика біда – згорів наш 

будинок. Та ми не залишились зі своєю бідою нао-
динці. Тож хочемо висловити щиру подяку за людя-
ність і доброту жителям сіл Великий Жолудськ, 
Малий Жолудськ, Мостище, Чучеве, Жовкині. 

Ми щиро дякуємо Вам усім, добрі люди, за надану 
нам допомогу. Хай Вам сторицею повернеться Ваша 
доброта, а Господь охороняє від усяких бід та до-
дасть здоров’я Вам та Вашим родинам.

З повагою – Іван та Галина Мордаси.

• АВТОВИКУП у будь-якому 
стані. Тел. (068) 701-00-03, 
(066) 415-98-88.

Щиро співчуваємо і розділяємо біль втрати на-
ших кумів Тетяни Василівни та Анатолія Петровича 
РИЖИХ і усієї їхньої родини з приводу непоправного 
горя – смерті дорогої людини, матері, тещі та ба-
бусі Караїмчук Ганни Іванівни. 

Не стало людини щедрої душі й великого серця.
Життя скінчилось, свічка догоріла...
Лиш пам’ять світла в серці залишила:
з життя – миттєвості, в уяві – постать...
Тож спочиньте з миром...
Нехай світла пам’ять про Ганну Іванівну на-

завжди залишиться в серцях рідних та 
близьких, а Бог дарує покійній вічне жит-
тя в Царстві Небесному.

Куми Мілости.

• КУРЧАТ бройлера, іспанку (голошийка, мастер, грей, 
редбро); КАЧКИ, ГУСИ, ІНДИКИ. Несушки 11 міс. Достака без-
коштовна. Тел. (096) 571-10-90.

• ПОРОСЯТА; різну КАРТОПЛЮ; кормовий БУРЯК. Тел. 
(097) 834-58-91.

  • РЕАЛІЗУЄМО ОВЕС по 5 грн, 
ПРОСО 3,50 грн; ВІДХОДИ ЗЕРНА 
3 грн; СІНО в тюках 35 грн/тюк; 

СОЛОМА в тюках 20 грн/тюк. 
Тел. (068) 039-36-00.

• ДРОВА рубані і метрові з доставкою у Володимирець. 
Тел. (096) 887-76-63.

• ДРОВА рубані, метрові (сухі, сирі) з доставкою у Володи-
мирець. Тел. (097) 318-28-30.
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1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.25, 11.25 «Життя відомих 
людей 2021»
12.00 ТСН
12.20 «Життя відомих людей»
13.15, 14.15, 14.50 «Сімейні 
мелодрами»
14.00, 16.45 ТСН
17.10 «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН
20.45, 21.45, 22.45 «З ким 
поведешся...» (16+)
23.45 «Кухня»
00.45 «Голос країни 11»

ІНТЕР
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»

09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.05 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
12.00 Новини
12.25 Х/ф «Французький жи-
голо» 12+
14.10 Х/ф «Весільний перепо-
лох»
16.10 «Чекай на мене. Україна»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
19.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 Т/с «Речдок. Особиста 
справа» 16+
22.05 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
23.50 Т/с «Згадати молодість» 
12+
01.55 Х/ф «Вотергейт: Падін-
ня Білого дому» 12+

НТН
06.55 «Випадковий свідок»
07.25 Х/ф «Золоте теля»
10.40 Т/с «Коломбо» (16+)
12.30 «Свідок»
12.50 «Таємниці світу»

14.45 Т/с «Сліпа зона» (16+)
16.30 «Свідок»
16.50 «Випадковий свідок»
18.20 «Свідок. Агенти»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
21.30 Т/с «Сліпа зона» (16+)
23.15 «Свідок»
23.45 Х/ф «Схованка» (16+)
01.40 «Таємниці криміналь-
ного світу»

ICTV
06.00 Факти тижня (повтор)
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.10 Анти-зомбі
11.40 Х/ф «Вбити Гюнтера» 
12+
12.45 Факти. День
13.15 Х/ф «Вбити Гюнтера» 12+
13.55 Х/ф «Безмежний обрій» 
16+
15.45 Факти. День
16.15 Х/ф «Безмежний обрій» 
16+
16.50 Х/ф «Напролом» 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм

20.20 Більше ніж правда
21.05 Факти. Вечір
21.25 Т/с «Пес» 16+
22.45 Свобода слова
00.00 Т/с «Контакт» 16+
01.50 Х/ф «Вбити Гюнтера» 
12+

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
10.20 Х/ф «Хлопці будуть в за-
хваті» 16+
12.20 Х/ф «Озброєні і небез-
печні» 16+
15.00 Орел і Решка
17.00 Хто зверху? 12+
19.00 Хто зверху? 12+
21.00 Х/ф «Тварина»
22.50 Х/ф «Чоловік за викли-
ком» 16+
00.40 Х/ф «Шалений Буда-
пешт» 16+

ТРК «УКРАЇНА»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні

07.10 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях
10.55 Т/с «Жіночий лікар» 
(мелодрама) 16+
13.40 Агенти справедливості 
12+
15.00 Сьогодні
15.30 Агенти справедливості 
12+
17.00 Т/с «Виходьте без дзвін-
ка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Т/с «В полоні у мину-
лого» (1,2 серії) (мелодрама) 
12+
23.00 Сьогодні
23.10 Т/с «Солона карамель» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+
01.40 Телемагазин

СТБ
05.40 Т/с «Комісар Рекс»
09.15 «Битва екстрасенсів.Та-
ємниці екстрасенсів» 16+
13.20 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»

14.50 Т/с «Сліпа» 12+
15.40 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 Т/с «Слід» 16+
19.00 «Детектор неправди» 
16+
20.15 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
22.00 «Вікна-Новини»
22.50 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
23.10 Т/с «Майор і магія» 16+
01.05 Т/с «Анна - детектив» 
12+

2+2
06.00 Т/с «Звонар» 17-20 (16+)
10.00 Х/ф «Особлива думка»
12.50 Х/ф «Королі вулиць» 
(16+)
14.55 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Т/с «Звонар» 21 (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 1-2 (16+)
22.20 «Гроші»
23.35 «Дубинізми»
00.15 Х/ф «Хижак» (18+)
02.20 «Спецкор»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.25, 12.20 «Життя відомих 
людей»
11.25 «Міняю жінку»
12.00 ТСН
13.15, 14.15, 14.50 «Сімейні 
мелодрами»
14.00, 16.45 ТСН
17.10 «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН
20.45, 21.45 «З ким пове-
дешся...» (16+)
22.45 «Кухня»
00.50 «1+1»

ІНТЕР
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»

09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Т/с «Мене звати Мелек 
2» 12+
12.00 Новини
12.25 Т/с «Колекція»
14.35, 15.30 «Речдок»
16.25 «Речдок. Особливий ви-
падок»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
19.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 Т/с «Речдок. Особиста 
справа» 16+
22.05 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
23.50 Т/с «Згадати молодість» 
12+
01.50 Х/ф «Мисливці за голо-
вами» 16+

НТН
05.50 «Страх у твоєму домі»
07.55 «Випадковий свідок»
08.30 «Свідок»
09.00 Х/ф «Один шанс із ти-
сячі»
10.40 Т/с «Коломбо» (16+)

12.30 «Свідок»
12.50 «Свідок. Агенти»
14.50 Т/с «Сліпа зона» (16+)
16.30 «Свідок»
16.50 «Випадковий свідок»
18.20 «Будьте здоровi»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
21.30 Т/с «Сліпа зона» (16+)
23.15 «Свідок»
23.45 Т/с «Вавилон-Берлін» 
(16+)
01.35 «Таємниці кримінально-
го світу»

ICTV
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.05 Більше ніж правда
11.05 Х/ф «Правило бою» 16+
12.45 Факти. День
13.10 Т/с «Пес» 16+
15.30 Х/ф «Зворотна тяга» 
16+
15.45 Факти. День
16.15 Х/ф «Зворотна тяга» 
16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Громадянська оборона 
Прем’єра
21.05 Факти. Вечір
21.25 Т/с «Пес» 16+
22.30 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+ Прем’єра
23.40 Х/ф «Спадок Борна» 
16+

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.00 Х/ф «А ось і Поллі» 16+
12.50 Кохання на виживання 
16+
15.00 Орел і Решка
17.00 Хто зверху? 12+
19.00 Хто зверху? 12+
21.00 Х/ф «Однокласники» 
16+
22.50 Х/ф «Сестри» 16+
01.30 Т/с «Відчайдушні домо-
господарки» 16+

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні

07.10 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях
10.55 Т/с «Жіночий лікар» 
(мелодрама) 16+
13.40 Агенти справедливості 
12+
15.00 Сьогодні
15.30 Агенти справедливості 
12+
17.00 Т/с «Виходьте без дзвін-
ка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Т/с «В полоні у мину-
лого» (3,4 серії) (мелодрама) 
12+
23.00 Сьогодні
23.10 Т/с «Щоб побачити ве-
селку» (1,2 серії) (мелодрама) 
16+
01.45 Телемагазин

СТБ
09.25 «Битва екстрасенсів.Та-
ємниці екстрасенсів» 16+
13.25 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»

14.50 Т/с «Сліпа» 12+
15.45 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 Т/с «Слід» 16+
19.05 «Таємниці ДНК» 16+
20.15 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
22.00 «Вікна-Новини»
22.50 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
23.10 Т/с «Майор і магія» 16+
01.05 Т/с «Анна - детектив» 
12+

2+2
06.00 «Джедаі 2019»
06.10 Т/с «Удар у відповідь-3» 
5-6 (16+)
08.00 Х/ф «На межі»
10.15 Х/ф «Рятівник» (16+)
13.00 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Т/с «Звонар» 22 (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 3-4 (16+)
22.20 Т/с «Кістки-9» 189-190 
(16+)
00.10 Т/с «Кістки-9» 187-188 
(16+)
02.00 «Спецкор»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.25, 12.20 «Життя відомих 
людей»
11.25 «Міняю жінку»
12.00 ТСН
13.00, 14.15 «Міняю жінку»
14.00, 16.45 ТСН
17.10 «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН
20.45, 21.45 «З ким пове-
дешся...» (16+)
21.45 «З ким поведешся...» 
(16+)
22.45 «Кухня»
00.50 «Сонна лощина» (16+)

ІНТЕР
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини

08.10 «Ранок з Інтером»
09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Т/с «Мене звати Мелек 
2» 12+
12.00 Новини
12.25 Т/с «Колекція»
14.35, 15.30 «Речдок»
16.30 «Речдок. Особливий ви-
падок»
17.40 Новини
18.00, 19.00 Ток-шоу «Стосу-
ється кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 Т/с «Речдок. Особиста 
справа» 16+
22.05 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
23.50 Т/с «Згадати молодість» 
12+
01.55 Х/ф «Бойовий гіпноз 
проти кіз» 16+

НТН
07.55 «Випадковий свідок»
08.30 «Свідок»
09.00 Х/ф «Хроніка пікіруючо-
го бомбардувальника»
10.35 Т/с «Коломбо» (16+)
12.30 «Свідок»
12.50 «Легенди карного роз-
шуку»

14.50 Т/с «Сліпа зона» (16+)
16.30 «Свідок»
16.50 «Випадковий свідок»
18.20 «Вартість життя»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
21.30 Т/с «Сліпа зона» (16+)
23.15 «Свідок»
23.45 Т/с «Вавилон-Берлін» 
(16+)
01.35 «Таємниці кримінально-
го світу»

ICTV
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.10 Громадянська оборона
11.45 Х/ф «Сліпа лють» 16+
12.45 Факти. День
13.10 Х/ф «Сліпа лють» 16+
13.55 Т/с «Пес» 16+
15.00 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+
15.45 Факти. День
16.25 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+
16.40 Х/ф «Страшили» 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
20.20 Секретний фронт 

Прем’єра
21.05 Факти. Вечір
21.25 Т/с «Пес» 16+
22.20 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+ Прем’єра
23.30 Х/ф «Джейсон Борн» 16+
01.40 Громадянська оборона

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.00 Х/ф «Він, я і його друзі» 
16+
13.10 Кохання на виживання 
16+
15.00 Орел і Решка
17.00 Хто зверху? 12+
19.00 Хто зверху? 12+
21.00 Х/ф «Однокласники 2» 
16+
23.00 Х/ф «Третій зайвий» 
18+
01.00 Т/с «Відчайдушні домо-
господарки» 16+

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні
07.10 Ранок з Україною

08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях
10.55 Т/с «Жіночий лікар» 
(мелодрама) 16+
13.40 Агенти справедливості 
12+
15.00 Сьогодні
15.30 Агенти справедливості 
12+
17.00 Т/с «Виходьте без дзвін-
ка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Т/с «В полоні у минуло-
го» (5,6 серії) 12+
23.00 Сьогодні
23.10 Т/с «День Святого Ва-
лентина» (1,2 серії) 12+

СТБ
09.30 «Битва екстрасенсів.Та-
ємниці екстрасенсів» 16+
13.25 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»
14.50 Т/с «Сліпа» 12+
15.45 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 Т/с «Слід» 16+
19.05 «Один за всіх» 16+

20.15 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
22.00 «Вікна-Новини»
22.50 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
23.10 Т/с «Майор і магія» 16+
01.05 Т/с «Анна - детектив» 
12+

2+2
06.00 «Джедаі 2019»
06.25 Т/с «Удар у відповідь-3» 
7-8 (16+)
08.20 Х/ф «Харлей Девідсон і 
ковбой Мальборо» (16+)
10.15 Х/ф «Старскі та Гатч»
12.15 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Т/с «Звонар» 23 (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 5-6 (16+)
22.20 Т/с «Кістки-10» 191-192 
(16+)
00.10 Т/с «Кістки-9» 189-190 
(16+)
02.00 «Спецкор»
02.30 «Джедаі»
03.00 «Відеобімба»
04.10 «Бандерлоги 2017»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.25 «Життя відомих лю-
дей»
12.00 ТСН
12.20 «Життя відомих лю-
дей»
13.00, 14.15 «Одруження 
наосліп»
14.00 ТСН
16.45 ТСН
17.10 «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН
20.45 «З ким поведешся...» 
(16+)
21.45 «Право на владу 
2021»
00.45 «Звільнити містера 
Дарсі»

ІНТЕР»

07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»

08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»
09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Т/с «Мене звати Мелек 
2» 12+
12.00 Новини
12.25 Т/с «Колекція»
14.35 «Речдок»
15.30 «Речдок»
16.30 «Речдок. Особливий ви-
падок»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
19.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 Т/с «Речдок. Особиста 
справа» 16+
22.05 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
23.50 Т/с «Згадати молодість» 
12+
01.55 Х/ф «Щось не так з то-
бою» 16+

НТН
07.50 «Випадковий свідок»
08.30 «Свідок»
09.00 Х/ф «Нічний мотоци-
кліст»
10.30 Т/с «Коломбо» (16+)

12.30 «Свідок»
12.50 «Вартість життя»
14.50 Т/с «Сліпа зона» (16+)
16.30 «Свідок»
16.50 «Випадковий свідок»
18.20 «Правда життя»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
21.30 Т/с «Сліпа зона» (16+)
23.15 «Свідок»
23.45 Т/с «Вавилон-Берлін» 
(16+)
01.35 «Таємниці кримінально-
го світу»

ICTV
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.10 Секретний фронт
11.55 Х/ф «Вуличний боєць» 
16+
12.45 Факти. День
13.15 Х/ф «Вуличний боєць» 
16+
14.20 Т/с «Пес» 16+
15.20 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+
15.45 Факти. День
16.15 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+
16.50 Х/ф «Смокінг»

18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
20.20 Анти-зомбі Прем’єра
21.05 Факти. Вечір
21.25 Т/с «Пес» 16+
22.30 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+ Прем’єра
23.40 Х/ф «Законослухняний 
громадянин» 18+
01.40 Громадянська оборона

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.10 Х/ф «Тварина»
13.00 Кохання на виживання 
16+
15.00 Орел і Решка
17.00 Хто зверху? 12+
19.00 Хто зверху? 12+
21.00 Х/ф «Джексі» 16+
22.50 Х/ф «Третій зайвий 2» 
18+
01.00 Т/с «Відчайдушні домо-
господарки» 16+
01.50 Варьяти 12+
02.55 Служба розшуку дітей
03.00 Зона ночі
05.00 Абзац

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні
07.10 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях
10.55 Т/с «Жіночий лікар» 
(мелодрама) 16+
13.40 Агенти справедливості 
12+
15.00 Сьогодні
15.30 Агенти справедливості 
12+
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвінка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Т/с «В полоні у мину-
лого» (7,8 серії) (мелодрама) 
12+
23.00 Сьогодні
23.10 Слідами
23.50 Т/с «Не смій мені казати 
прощавай!» (1,2 серії) (мело-
драма) 12+
01.40 Телемагазин

СТБ
05.40 Т/с «Комісар Рекс»
09.25 «Битва екстрасенсів.Та-

ємниці екстрасенсів» 16+
13.20 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»
14.50 Т/с «Сліпа» 12+
15.45 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 Т/с «Слід» 16+
19.05 «Один за всіх» 16+
20.15 Т/с «Щаслива попри все» 
16+
22.00 «Вікна-Новини»
22.50 Т/с «Щаслива попри все» 
16+
23.10 Т/с «Майор і магія» 16+
01.05 Т/с «Анна - детектив» 12+

2+2
06.15 Т/с «Удар у відповідь-3» 
9-10 (16+)
08.10 Х/ф «Стукач» (16+)
10.15 Х/ф «Гра смерті» (16+)
12.10 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Т/с «Звонар» 24 (16+)
20.30 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 7-8 (16+)
22.25 Т/с «Кістки-10» 193-194 
(16+)
00.15 Т/с «Кістки-10» 191-192 
(16+)

ПОНЕДІЛОК,
15 ЛЮТОГО

ВІВТОРОК,
16 ЛЮТОГО

СЕРЕДА, 
17 ЛЮТОГО

 ЧЕТВЕР, 
18 ЛЮТОГО
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1+1
06.00 «Життя відомих лю-
дей»
06.30 В’ячеслав Довженко 
у драмі Ахтема Сеітаблаєва 
«Кіборги» (12+)
08.00 «Сніданок. Вихідний»
10.00 «Світ навиворіт»
18.20 «Світ навиворіт - 12 . 
Пакістан»
19.30 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»
20.30 Прем’єра на «1+1». 
Анна Леванова у мелодрамі 
«Близько до серця» (16+)
00.30 «Ігри приколів»
04.15 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»

ІНТЕР
05.25 «Орел і Решка. Курорт-
ний сезон»
06.05 «Україна вражає»
06.55 Х/ф «Розправ крила»
09.00 «Готуємо разом. До-
машня кухня»
10.00 «Корисна програма»
11.00 Х/ф «Ми жили по 
сусідству»
12.35 Х/ф «Мачуха»
14.20 Х/ф «З тобою і без 
тебе...»
16.00 Х/ф «Єдина»
17.50 Т/с «Пристрасті по Зі-
наїді» 12+
20.00 «Подробиці»

20.30 Т/с «Пристрасті по Зі-
наїді» 12+
22.50 Т/с «Не було б щастя»
02.40 «Навколо М»
04.20 М/ф «Мауглі»

НТН
05.00 «Top Shop»
06.00 Х/ф «Гу-га»
08.30 Х/ф «Особливо важ-
ливе завдання»
11.10 Т/с «Вогнем і мечем»
15.25 «Випадковий свідок»
18.00 «Круті 90-ті»
19.00 «Свідок»
19.30 Х/ф «Балада про до-
блесного лицаря Айвенго»
21.00 Х/ф «Порятунок» 
(16+)
22.50 Х/ф «Новий кулак 
люті» (16+)
00.25 «Реальні злочинці»
02.05 «Свідок»
02.30 «Випадковий свідок»
02.35 «Речовий доказ»
03.05 «Правда життя»
03.55 «Легенди бандитсько-
го Києва»
04.45 «Top Shop»

ICTV
04.50 Скарб нації
05.00 Еврика!
05.05 Факти
05.35 Чорні тіні Майдану. 
Спецпроєкт
06.35 Острів небайдужих. 
Спецпроєкт
07.25 Секретний фронт
08.05 Т/с «Пес» 16+

09.15 Т/с «Таємні двері» 16+
10.20 Т/с «Пес» 16+
11.25 Т/с «Таємні двері» 16+
12.30 Т/с «Пес» 16+
12.45 Факти. День
13.00 Т/с «Пес» 16+
17.00 Х/ф «Кобра» 16+
18.45 Факти. Вечір
19.10 Х/ф «Втеча з Шоушен-
ка» 16+
22.00 Х/ф «Зелена миля» 
16+
01.40 Т/с «Таємні двері» 16+

Новий канал
07.10 Kids’ Time
07.15 Х/ф «Єлена Троянська»
11.00 Х/ф «Троя» 16+
14.10 Х/ф «Титаник»
18.10 Х/ф «Охоронець»
21.00 Х/ф «Легенда про Тар-
зана» 12+
23.20 Х/ф «Повернення в 
Блакитну лагуну»
01.20 Варьяти 12+
02.20 Зона ночі
05.40 Kids’ Time
05.45 М/ф «Килим-літак»

ТРК «Україна»
07.00 Сьогодні
07.30 Т/с «Виходьте без 
дзвінка 4» (детектив) 12+
10.40 Т/с «Із минулого з 
любов’ю» (мелодрама) 12+
14.50 Т/с «Кошик для щастя» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+
15.00 Сьогодні
15.20 Т/с «Кошик для щастя» 

(закл. серії) (мелодрама) 12+
19.00 Сьогодні
20.00 Головна тема
21.00 Шоу «Маска»
23.00 Т/с «Тест на любов» 
(1,2 серії) (мелодрама)
01.45 Телемагазин
02.15 Т/с «Тест на любов» 
(закл. серії) (мелодрама)
02.50 Реальна містика

СТБ
04.00 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
07.55 «Неймовірна правда 
про зірок»
10.50 Т/с «Щаслива попри 
все» 16+
14.55 Т/с «Мама»
19.00 «МастерШеф Професіо-
нали» 12+
23.00 Х/ф «Привид» 16+

2+2
06.00 «Джедаі 2019»
07.40 «Загублений світ»
12.45 Х/ф «На межі»
15.00 Х/ф «Перстень Нібелун-
гів» 1-2
18.40 Х/ф «Король Артур»
21.00 Х/ф «Ковбої проти при-
бульців» (16+)
23.15 Х/ф «Чужий проти Хи-
жака» (18+)
01.05 Х/ф «Ласкаво просимо в 
капкан» (16+)
02.45 «Цілком таємно-2017»
04.30 «Бандерлоги 2017»
04.55 «Зловмисники»
05.45 Телемагазини

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25, 10.25 «Життя відомих 
людей 2020»
12.00 ТСН
12.20 «Життя відомих людей»
13.00 «Жіночий квартал»
14.00 ТСН: «Телевізійна служ-
ба новин»
14.15 «Жіночий квартал»
14.50 «Вечірній квартал»
16.45 ТСН: «Телевізійна служ-
ба новин»
17.10 Прем’єра на «1+1». Не-
ймовірна любовна історія в ме-
лодрамі «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН: «Телевізійна служ-
ба новин»
20.15 «Ліга сміху 2021»
22.15 «Жіночий квартал»
23.30 В’ячеслав Довженко у 
драмі Ахтема Сеітаблаєва «Кі-
борги» (12+)
01.55 Нільс Шнайдер у фільмі 
жаху «Виття: Переродження» 
(18+)

ІНТЕР
05.30 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»
09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Т/с «Мене звати Мелек 
2» 12+
12.00 Новини
12.25 Т/с «Колекція»
14.35 «Речдок»
15.30 «Речдок»

16.30 «Речдок. Особливий ви-
падок»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 Т/с «Шерлок» 16+
00.30 «Речдок»
01.30 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
03.05 «Чекай на мене. Украї-
на»

НТН
05.50 «Страх у твоєму домі»
07.55 «Випадковий свідок»
08.30 «Свідок»
09.00 Х/ф «Ті, що зійшли з 
небес»
10.40 Т/с «Коломбо» (16+)
12.30 «Свідок»
12.50 «Правда життя»
14.45 Т/с «Сліпа зона» (16+)
16.30 «Свідок»
16.50 «Наші права»
17.25 «Випадковий свідок»
18.20 «Таємниці світу»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
21.30 Т/с «Сліпа зона» (16+)
23.15 «Свідок»
23.45 Т/с «Вавилон-Берлін» 
(16+)
01.40 «Таємниці кримінально-
го світу»
02.40 «Свідок»
03.10 «Випадковий свідок»
03.40 «Речовий доказ»
04.10 «Легенди бандитського 
Києва»

ICTV
04.10 Скарб нації
04.20 Еврика!
04.25 Служба розшуку дітей
04.30 Факти
04.50 Т/с «Відділ 44» 16+
05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок

09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.10 Дизель-шоу 12+
11.30 Т/с «Вижити за будь-яку 
ціну»
12.45 Факти. День
13.15 Х/ф «Супер 8» 16+
15.30 Х/ф «Людина зі сталі» 
16+
15.45 Факти. День
16.15 Х/ф «Людина зі сталі» 
16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
20.10 Дизель-шоу 12+
22.55 Скетч-шоу «На трьох-9» 
16+ Прем’єра
00.00 Факти
00.30 Чорні тіні Майдану. 
Спецпроєкт
01.45 Острів небайдужих. 
Спецпроєкт
02.25 Т/с «Володимирська, 
15» 16+

Новий канал
06.00 Kids’ Time
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.10 Хто проти блондинок 
12+
16.40 Х/ф «Шпигунка « 16+
19.00 Х/ф «Піймай шахрайку, 
якщо зможеш» 16+
21.20 Х/ф «Краля» 16+
23.50 Х/ф «Солодкий листо-
пад»
02.30 Служба розшуку дітей
02.35 Зона ночі

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні
07.10 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях

10.50 Т/с «Бійся своїх ба-
жань» (мелодрама)
14.45 Т/с «Формула щастя» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+
15.00 Сьогодні
15.30 Т/с «Формула щастя» 
(закл. серії) (мелодрама) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Свобода слова Савіка 
Шустера
00.00 Фільм-вистава «Номе-
ри» 12+
02.00 Телемагазин
02.30 Реальна містика
04.10 Т/с «Виходьте без 
дзвінка 4» (детектив) 12+

СТБ
05.40 «Слідство ведуть екс-
трасенси» 16+
13.20 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»
14.50 Т/с «Сліпа» 12+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 Т/с «Сліпа» 12+
20.15 Т/с «Мама»
22.00 «Вікна-Новини»
22.50 Т/с «Мама»
01.10 Т/с «Анна - детектив» 
12+

2+2
06.00 Т/с «Удар у відповідь-4» 
11-12 (16+)
07.55 Х/ф «Відповідь» (16+)
09.25 Х/ф «Вулкан» (16+)
12.00 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Х/ф «Шакал» (16+)
22.00 Х/ф «Нічні яструби» 
(16+)
00.00 Х/ф «Хижак-2» (18+)
02.00 «Спецкор»
02.30 «Джедаі»

1+1
05.00 ТСН: «ТСН-Тиждень»
07.00 «Життя відомих людей»
08.00 «Сніданок. Вихідний»
09.00 Лотерея «Лото-забава»
09.30 «Світ навиворіт»
17.00 «Позивний «Іта-
лієць». Історія Віталія 
Марківа»
18.05 «Таємниці великих 
українців. Роксолана»
19.30 ТСН: «ТСН-Тиждень»
21.00 «Голос країни 11»
23.10 Лора Лінні у пригод-
ницькому бойовику «Конґо» 
(16+)
01.15 «Світ навиворіт»

ІНТЕР
07.00 Х/ф «Пригоди Ремі»
09.00 «Готуємо разом»
10.00 «Інше життя»
11.00 «Інше життя»
12.00 «Інше життя»
12.50 «Орел і Решка. На 
краю світу»
13.30 Т/с «Речдок. Особиста 
справа» 16+
18.00 Т/с «Детектив Ренуар» 

12+
20.00 «Подробиці тижня»
22.00 Т/с «Шерлок» 16+
01.35 «Речдок»

НТН
06.30 «Будьте здоровi»
07.05 «Україна вражає»
08.50 Т/с «Вогнем і мечем»
12.55 Х/ф «Балада про до-
блесного лицаря Айвенго»
14.35 Х/ф «Кохана жінка ме-
ханіка Гаврилова»
16.05 Х/ф «Невиправний 
брехун»
17.35 Х/ф «Порятунок» (16+)
19.10 Х/ф «Інтердівчинка» 
(16+)
22.00 Х/ф «Грінго» (18+)
00.00 Х/ф «Новий кулак 
люті» (16+)

ICTV
06.25 Анти-зомбі
07.25 Секретний фронт
08.20 Громадянська оборона
09.20 Т/с «Розтин пока-
же-2» 16+
12.00 Х/ф «Зелена миля» 16+
12.45 Факти. День
13.00 Х/ф «Зелена миля» 16+
15.55 Х/ф «Втеча з Шоу-
шенка» 16+
18.45 Факти тижня

21.20 Х/ф «Рембо-5: Остан-
ня кров» 16+
23.10 Х/ф «Рембо-4» 16+
00.50 Т/с «Таємні двері» 16+

Новий канал
07.45 Х/ф «Помста пухнастих»
09.20 Kids’ Time
09.25 Х/ф «Повернення в 
Блакитну лагуну»
11.20 М/ф «Тарзан»
13.20 Х/ф «Могутній Джо Янг»
15.40 Х/ф «Легенда про 
Тарзана» 12+
17.50 Х/ф «Книга джунглів»
19.50 Х/ф «Мумія» 16+
22.00 Х/ф «Константин» 18+
00.30 Х/ф «Нічка жахів» 18+

ТРК «Україна»
06.50 Реальна містика
07.20 Т/с «Виходьте без 
дзвінка 4» (детектив) 12+
09.20 Т/с «В полоні у мину-
лого» (1-8 серії) (мелодра-
ма) 12+
17.00 Т/с «Намалюй мені 
маму» (1,2 серії) (мелодра-
ма) 12+
19.00 Сьогодні. Підсумки з 
Олегом Панютою
21.00 Т/с «Намалюй мені 
маму» (закл. серії) 12+
23.00 Т/с «Хірургія. Терито-

рія кохання» (1,2 серії) 12+
01.45 Телемагазин
02.15 Т/с «Хірургія. Терито-
рія кохання» (закл. серія) 
(мелодрама) 12+

СТБ
06.25 Х/ф «Три плюс два»
08.10 «МастерШеф Про-
фесіонали» 12+
12.05 «Хата на тата» 12+
15.05 «СуперМама»
19.00 «Слідство ведуть 
екстрасенси» 16+
20.00 «Один за всіх» 16+
23.25 «Таємниці ДНК» 
16+

2+2
06.00 «Шалені перегони 
2018»
07.05 «Джедаі 2019»
08.10 «Загублений світ»
14.10 Х/ф «Голий пістолет» 
(16+)
15.50 Х/ф «Голий пістолет: 
2 1/2 Запах страху» (16+)
17.35 Х/ф «Голий пістолет: 
33 1/3 Остання образа» 
(16+)
19.00 Х/ф «ФанФан Тюль-
пан» (16+)
20.55 Х/ф «Сахара» (16+)
23.15 Х/ф «Чужі проти Хи-
жака-2» (18+)

 П'ЯТНИЦЯ, 
19 ЛЮТОГО

 СУБОТА, 
20 ЛЮТОГО

НЕДІЛЯ, 
21 ЛЮТОГО

•

103 повІдомляє
Як повідомили з КНП «Володимирецька ЦРЛ», 

з 4 по 11 лютого зареєстровано 65 викликів 
«швидкої допомоги» у Володимирці. Госпіталізо-
вано 109 хворих, зокрема в травматологічне від-
ділення – 12 чоловік. За цей же час народилося 
14 немовлят (8 хлопчиків і 6 дівчаток). 

Думки мудрих
За довгі віки свого існування народ український 

натерпівся муки, набрався горя та лиха, і проте, 
перегорівши як криця, як золото в огні, вийшов 
чистим із мук неволі, вийшов міцним та дружним, 
талановитим та тямучим (І. ОГІЄНКО). 

МагнІтнІ бурІ
У понеділок, 15 лютого, передбачається силь-

на магнітна буря, пік якої буде у денний час. І 
хоча триватиме вона недовго, багато хто може 
відчути слабкість і погіршення самопочуття.

 Цей день в ІсторІї
11 лютого 1963 року в Києві відбулася кон-

ференція з питань культури української мови. Її 
учасники звернулися до найвищих органів дер-
жавної влади з вимогою надати українській мові 
статус державної. 

12 лютого 1946 року Вінстон Черчилль впер-
ше промовив улюблену фразу всіх політиків: «No 
Comments».

13 лютого 1942 року  розпочався примусо-
вий вивіз українського населення з окупованих 
територій на роботи до Німеччини. Цього ж дня у 
1956 році в Антарктиді відкрито першу радянську 
наукову станцію «Мирний». Цього ж дня у 1959 
році  до продажу надійшли перші ляльки Барбі.

14 лютого 1972 року до Місяця стартувала 
радянська автоматична станція «Луна-20». Через 
11 днів вона доставила на Землю місячний ґрунт.

15 лютого 1574 року у Львові Іван Федо-
ров видав першу друковану книжку на сучасних 
українських землях – «Апостол».

Най-най-най...
Найвишуканішим делікатесом в світі вважаєть-

ся делікатес в японській кухні – риба фугу. Однак 
при неправильному приготуванні вживання цієї 
риби може викликати смертельне отруєння. Вчені 
з’ясували, що отруйність риби фугу обумовлена 
не вродженими властивостями, а виключно її ра-
ціоном – морськими зірками й черепашником, від 
яких вона й отримує отруту. Якщо ж годувати її 
нетоксичною їжею, смертельної отрути в ній зо-
всім не виявиться. Однак це відкриття не викли-
кало радість кухарів і власників японських рес-
торанів. Адже порція фугу коштує дуже дорого і 
приваблює туристів саме можливістю випробува-
ти гострі відчуття, а відсутність небезпеки може 
значно знизити ціну страви.

ЦІкаво знати
Традиції святкування Дня святого Валентина – 

близько 16 століть. Названо свято на честь хрис-
тиянського священника Валентина, який таємно 
вінчав пари попри заборону римського імперато-
ра Клавдія. Останній, довідавшись про дії священ-
ника, засудив його до страти. 496 року указом 
Папи Римського Геласіуса І 14 лютого стало Днем 
святого Валентина. У 60-ті роки минулого століт-
тя на замовлення Аристотеля Онассіса була ви-
готовлена найдорожча валентинка. Її вартість на 
той момент сягала 300 тисяч доларів. Валентинку 
зробили з чистого золота, смарагдів і діамантів. 
Упаковка подарунка була не менш розкішною – 
Онассіс забажав загорнути валентинку в норкову 
шубу. Так грецький мільярдер висловив свої по-
чуття до коханої – оперної діви Марії Каллас.

А  ви чули?
Розчин барвника діамантового зеленого, більш 

відомий як «зеленка», як антисептик застосову-
ється тільки в країнах пострадянського простору. 
В інших країнах світу він не заборонений, але 
його ніхто не застосовує з причини відсутності 
досліджень на наявність канцерогенних власти-
востей.

 Смачного!
Пропонуємо приготувати банани в шоко-

ладі на паличці.
Інгредієнти: банани (тверді) – 4-5 шт., шоко-

лад – 200 гр., олія – 2 ст. ложки, різнокольорова 
кондитерська посипка та горішки для оздоблен-
ня.

Банани розріжте поперек навпіл. У кожен шма-
ток банана застроміть по паличці.

На водяній бані розтопіть шоколад. Додайте 
олію, перемішайте. Занурте банани в шоколадну 
суміш, ретельно покриваючи кожен шоколадом. 
Прикрасьте посипкою.

Поставте в холодильник, поки шоколад не за-
стигне.

 ПосмІхнІться!
Аеропорт. Пасажири чекають біля трапа посад-

ку. З літака виходить прибиральниця, під пахвою 
стопка журналів та газет, які вона назбирала по 
сидіннях.

Крик з натовпу:
– Ну ось, всі газети зібрала, що ми в польоті 

читати будемо?
Прибиральниця:
– Отче наш будете читати! У пілота перший 

рейс після дистанційного навчання!  

•

•

•

•

•

•

•

•
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Отож, спочатку трохи історії. Футбол у Володи-
мирці завжди був у пошані, але особливих успіхів 
райцентрівські аматори шкіряного м’яча не добива-
лися. В чемпіонатах області (перша ліга) найвищим 
досягненням було 4 місце в кінці 70-х років мину-
лого століття, а в Кубку області – два виходи до фі-

налу – у 1977-му (програли – 1 : 2 – рівненському 
«Воднику») та у 2011-му (поступилися сарненському 
«Маяку»). 

Крім чемпіонатів та Кубків Рівненщини, майже по-
стійно, може, за винятком декількох років, проводи-
лися і проводяться зараз змагання для сільських фут-

болістів під егідою ДСТ «Колос», на яких можуть бути 
задіяні виключно гравці, що мають статус районного 
рівня. Тут справи у наших земляків набагато кращі, 
бо вони відзначалися одразу декількома перемогами 
на змаганнях з емблемою «Колоса». 

Про одну з таких ви зараз і прочитаєте.

Ось що згадує один з безпосередніх учасників тих 
подій Павло Грибок, який, як і його партнер по «Ізо-
топу – РАЕС», деякий час своєї кар’єри провів у бар-
вах володимирецького «Кристалу» (так тоді назива-
лася райцентрівська команда). 

«Було це в середині літа 1990-го року, якраз в пе-
рерві між двома колами чемпіонату Рівненщини. 

Тодішній голова райради ДСТ «Колос» Федір Чугай 
відрядив нашу команду, основу якої складали грав-
ці з Дубівки та Канонич, посилені кристалівцями, до 
Зарічного на зональний турнір обласного сільського 
спортивного товариства. Змагатися мали 4 колекти-
ви, але грали по факту лише три. Якась команда (вже 
не пам’ятаю, звідки, мабуть, з Рокитнівського райо-
ну), не приїхала. 

Турнір проходив ще на старому стадіоні селища, 
біля річки, а так як був сильний вітер, що постійно 
відносив шкіряну сферу до водоймища, то там чергу-
вав надувний човен для оперативної доставки м’яча 
знову у гру. Господарів представляла команда села 
Борове, дубровичан – Берестя, про наших хлопців я 
вже писав, а представником був Юрій Сяський.

Першими мірялися силами зарічненці та дубро-
вичани, і у досить впертій боротьбі виграли – 2 : 1 
– гості. Далі зійшлися вже володимирчани з колек-

тивом, що поступився у стартовій зустрічі, тобто з 
борівцями. Останні, скоріш за все, забагато сил за-
лишили у попередній грі і поступилися, як-то кажуть, 
в одні ворота – 0 : 8. 

Відклався у пам’яті лише один гол, який забив 
Стьопа Бережний. Він грав у захисті, але дуже хотів 
вразити ворота суперника, та м’яч, як на зло, не хо-
тів залітати у ворота опонентів, навіть коли трапля-
лася вигідна позиція. 

Та все ж оборонець дочекався свого часу і забив 
гол, та ще й який! В одному з моментів, практично 
в центрі поля, йому скинув м’яч Сергій Муравинець. 
Бережний завдав потужного удару, і голкіпер борів-
ців, незважаючи на всі потуги, до шкіряної сфери так 
і не дотягнувся.

Цей гол так вразив усіх, що після матчу став при-
чиною демаршу представника дубровичан Івана Яц-
мірського (володимирецькі болільники зі стажем ма-
ють пам’ятати цього трохи екстравагантного чоловіка 
у незмінному крислатому капелюсі). 

Так от, перед заключним поєдинком змагань ви-
щезгаданий пан заявив, що ніхто з сільських футбо-
лістів такий гол забити не в змозі, і Бережний, мов-
ляв, «підстава», вони далі грати не будуть і їдуть 
додому. Ніяких інших документів, крім заявки, не 

було у всіх команд-учасниць, тому останнє слово 
було за головним арбітром турніру. На жаль, прізви-
ща його вже не згадаю, бо пройшло вже більш ніж 
30 років. 

Так от, рефері сказав володимирчанам: «Нехай 
їдуть, а ви зачекайте. Це у них така «фішка» – вони 
за півгодини повернуться». І дійсно, за 30 хвилин 
дубровичани вже були на полі, і вимушена затримка 
зіграла проти них – вони поступилися – 0 : 3. 

Найкращими бомбардирами на зарічненському 
майданчику стали Сергій Муравинець та Степан 
Бережний, що відправили у ворота наших супер-
ників по три голи. Попереду був фінал за учас-
тю чотирьох кращих сільських колективів області, 
який планувався через тиждень після попередніх 
змагань.

Коли ми повернулися до райцентру, Федір Петро-
вич, якого всі звали чомусь «Марина», запитав: «А 
фінал виграєте?», на що ми всі відповіли, що коли 
гратимем у себе (стадіон тоді ще носив назву «Ко-
лос»), значить, постараємося.

До честі тодішнього районного очільника футбо-
лу, він оперативно вирішив це питання з ровенським 
начальством, і колосівський обласний фінал прийняв 
Володимирець». 

У розмову вступає ще один безпосередній свідок 
та учасник турніру, страж воріт нашої команди і ни-
нішній воротар ветеранської збірної району Воло-
димир Муравинець: «Якщо на груповому етапі цих 
змагань наші кольори захищали передусім футболіс-
ти Канонич та Дубівки, що в той період (з 1986-го 
по 1996-й) вели перед у районних змаганнях, то для 
участі у фінальному турнірі були дозаявлені ще й 
володимирчани. Заключний етап був розрахований 
на два вихідних дні, але так як не приїхав перемо-
жець зонального турніру у Корці, змагання провели 
за один день.

Спершу ми подужали хлопців з Березнівського ра-
йону – 4 : 1. У цьому двобої двічі відзначився наш 
кращий нападник Руслан Волочнюк, але надалі в 
процесі гри він отримав травму і на зустріч з Ради-
виловим (тоді ще це місто носило назву Червоноар-
мійськ) вже не вийшов. Ще по голу додали в команд-
ну скарбничку Павло Грибок та Сергій Муравинець. 

Особливе враження на глядачів справив гол мого 
старшого брата, забитий прямим ударом зі штраф-
ного метрів з 25-ти. Потім наш перший суперник 
практично з тою ж самою різницею м’ячів «влетів» 
і футболістам з Радивилівського району (село Кру-
пець) – 0 : 3.

Вперта боротьба за перший приз – красень-кубок 
завершилася нашою мінімальною перемогою – 1 : 0. 
Єдиний гол на вагу чемпіонства ще в першому тай-
мі забив Анатолій Бортник, який у заключній зустрічі 
замінив травмованого Руслана Волочнюка». 

Від себе додам, що саме Володимир Муравинець 

на останніх хвилинах гри з Радивиловим (Крупцем) 
«потягнув» неймовірно важкий м’яч з правого ниж-
нього кута воріт, зберігши переможний рахунок і по-
збавивши нашу команду від сумнівного задоволення 

– з’ясовувати стосунки з суперником за допомогою 
лотерейної серії пенальті.

Так була дописана одна з найяскравіших сторінок 
в історії районного футболу.

Отож чемпіоном Рівненщини серед колективів ДСТ 
«Колос» стала команда Володимирецького району. У 
складі: сидять (зліва направо) – Анатолій ГОНЧАР, 

Іван ЯРУТА, Анатолій БОРТНИК, Володимир БИ-
КОВ, Іван МАНЗИК (на жаль, вже покинув цей світ), 
Станіслав ПОДКАЛЮК. Стоять (зліва направо) – 

Сергій МУРАВИНЕЦЬ, Анатолій МУРАВИНЕЦЬ, 
Сергій ЛАБУНСЬКИЙ, Володимир МУРАВИНЕЦЬ, 
Володимир ВОЛОЧНЮК, Руслан ВОЛОЧНЮК, 
представник команди Юрій СЯСЬКИЙ, Анатолій 
ДУЛЯНИЦЬКИЙ, Віктор МУРАВИНЕЦЬ, Павло 
ГРИБОК, Анатолій РИЖИЙ, Григорій МАЗИЛОВ-
СЬКИЙ.

Немає на фотографії Степана Бережного, який за 
сімейних обставин змушений був пропустити фіналь-
ні змагання. 

Буде й ще одна перемога на змаганнях подібно-
го рівня вже на початку наступного, ХХІ-го століття. 
Але то вже зовсім інша історія.

Юрій КОВАЛЕЦЬ.

ФУТБОЛІСТИ РАЙОННОГО РІВНЯ

ЗІРКОВИЙ ГОЛ СТЕПАНА БЕРЕЖНОГО+

ПЕРЕМОЖНИЙ РАХУНОК ВОЛОДИМИРА МУРАВИНЦЯ

ЧЕМПІОНИ РІВНЕНЩИНИ 1990-ГО

Коли світ побачили перші три частини ностальгічного блогу про пам’ятні 
перемоги вараських (тоді ще кузнецовських) футболістів у всесоюзних та 
республіканських змаганнях, я, чесно кажучи, вважав цю тему закритою, 
бо, дійсно, зважаючи на наш статус провінції шкіряного м’яча, не так вже й 
багато тих звитяг і було, а нових поки що не видно. 

Але майже по тому, як вийшла третя частина блогу, почалися дзвін-
ки на мою адресу, які зводилися, в основному, до питання: «А чому 

нічого немає про досягнення районного (читай «володимирецького») 
футболу хоча б на обласному рівні?». Довелося відповідати, що зна-
йомий з деякими перемогами, але поверхово, бо з 1986-го року вже 
проживав у місті атомників і про володимирецькі звитяги знаю на рівні 
«Чув дзвін…». 

Тож мусив шукати очевидців і безпосередніх учасників тих подій, які й 
намалювали більш-менш повну картину тих пам’ятних турнірів.

ФУТБОЛ ПІД ЗНАКОМ НОСТАЛЬГІЇ

ВОЛОДИМИРЧАНИ – ЧЕМПІОНИ 
ОБЛАСНОГО ДСТ «КОЛОС» 1990-ГО РОКУ

ЧАСТИНА ЧЕТВЕРТА, ТРОХИ НЕОЧІКУВАНА (І, МОЖЕ, Й НЕ ОСТАННЯ)

Збірна Володимирецького району – чемпіон Рівненщини серед 
сільських колективів ДСТ «Колос» 1990-го року.
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У селі Половлі чоловік вистрелив у колесо воза, яким везли дрова місцеві 
молодики. За тиждень після інциденту з’явились нові факти. Подаємо те, що 
нам вдалося дізнатися.

«2 лютого о 13:40 на спецлінію «102» надійшло повідомлення 25-річного 
жителя села Половлі Вараського району, що односелець стріляв по гужовій 
підводі заявника. Як стверджує постраждалий, це був лісник. Вараські полі-
цейські встановлюють обставини стрілянини у лісовому масиві», – повідомляє 
сайт Національної поліції Рівненської області.

У селі Лютинськ Дубровицького району жінка самотужки народила вдома ди-
тину та поклала її у морозильник. Народила, загорнула в пакет і сховала в мо-
розильник, а сама стікала кров’ю. Поліція відкрила кримінальне провадження. 
Розкажемо перші відомі деталі.

r Жах                           

ЩО СТАЛОСЯ 2 ЛЮТОГО ПОБЛИЗУ ПОЛОВЕЛЬ?
«Слідчо-оперативна група встановила, що о 7:30 2 

лютого у лісовому масиві урочища «Межлози» 50-річ-
ний місцевий житель виявив двох односельчан, які гу-
жовою підводою перевозили зрубану деревину сосни. 
Чоловік стверджує, що після зробленого ним зауважен-
ня щодо законності походження деревини між ним та 
молодиками, 31-річним і 25-річним жителями села По-
ловлі, виник конфлікт. Спочатку його ображали сло-
весно, а потім штовхнули. Він не втримався на ногах, 
впав на землю і випадково здійснив один неприцільний 
постріл з рушниці, яку тримав у руках. На щастя, ніхто 
не постраждав — куля влучила у колесо підводи», – з 
того ж повідомлення поліції. 

Одному з учасників під час інциденту стало зле, до-
велося викликати швидку, яка приїхала аж у ліс.

ХТО ПОСТРАЖДАВ І ЩО КАЖУТЬ УЧАСНИКИ?
Редакція змогла вийти на контакт з одним із учасни-

ків події – Богданом Бортником.
Богдану Бортнику з Половель 25 років. Два роки 

бореться з онкологічною хворобою. У нього рак кро-
ві. Переляк чоловіку у тій ситуації в лісі дався взнаки 
серйозно – довелось викликати «швидку», бо Богдан 
втрачав притомність. За словами Богдана, він з бра-
том були на возі і з нього не сходили, а після пострілу 
стрілець чомусь кинувся навтьоки, хоч його ніхто й не 
переслідував. Люди почули їх крики.

«Я абсолютно не чекав, що у мене стрілятимуть. Ми 
з братом Назаром поїхали у ліс. Поряд з селом за кіль-
касот метрів лежав виворіт (дерево вивернуте з коре-
нем – авт.), то ми вирішили його забрати на дрова. Я 
не можу купити дров, бо всі гроші йдуть на лікування, 
а жити треба – це ж село. Вже майже виїхали з лісу, на-
зустріч йшов чоловік; коли зблизились – це був лісник 
Іван К. з гвинтівкою. Ми не втікали, а він взявся по-
грожувати, що «розбереться з нами на місці». Виникла 
така собі словесна перепалка, але ми не бились, лише 
сварились. А він різко вхопив з плеча зброю і одразу 
вистрілив. Куля потрапила у колесо воза. Ми з братом 
перелякалися і почали кричати: «Люди, рятуйте!» Це ж 
було близько біля села!», – відчутно нервуючись, роз-
казує Богдан Бортник у телефонній розмові.

Лікарі надали невідкладну допомогу Богдану і від-

везли у лікарню. Правда, 
хлопець вже уночі покинув 
лікарню, отримавши необ-
хідні уколи. Мотивує це 
вже повним несприйнят-
тям лікарняних стін через 
хворобу – дратують. Ще 
Богдан і його сестра Люба 
в розмові дуже просили 
передати подяку лікарям 

«швидкої», бо ті приїхали оперативно і врятували від 
чергового кризу хлопця.

Насамкінець нашої розмови Богдан зазначив, що 
нині погано себе відчуває і боїться рецидиву хвороби. 
Каже, що «нехай би той лісник його оштрафував і за-
брав дрова, а не застосовував зброю до беззбройних». 
На час розмови (вечір 3.02.2021 – авт.) Богдан зазна-
чив, що «досі з жодним протоколом чи інформацією по 
цій події його не знайомили».

ЩО КАЖЕ ПОЛІЦІЯ?
Поліцейські чоловіка зі зброєю знайшли – взяли по-

яснення, колесо з кулею вилучили як доказ.
– Під час огляду місця події у лісовому масиві право-

охоронці виявили гужову підводу, навантажену сімома 
сосновими колодами. Відповідного дозволу та докумен-
тів на деревину у чоловіків не було.

За місцем проживання 50-річного жителя села По-
ловлі слідчі вилучили рушницю, яку скерували на екс-
пертизу. Правоохоронцям чоловік пояснив, що зброю 
придбав нещодавно, тож зареєструвати її ще не встиг. 
Усі обставини події встановлюють поліцейські відділен-
ня №1 селища Володимирець Вараського районного 
відділу поліції у рамках кримінального провадження, 
відкритого за частиною 4 статті 296 Кримінального ко-
дексу України за фактом хуліганства, – коментує прес-
офіцерка поліції Рівненської області Катерина Загур-
ська.

ЩО КАЖЕ ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ЛІСОВИЙ МАСИВ?
За коментарем ми звернулись і до голови спеціалізо-

ваного сільськогосподарського виробничого коопера-
тиву (ССВК) «Селянський ліс» Володимира Неродика:

– У межах села Половлі в нашому управлінні близь-
ко тисячі гектарів лісу. Село специфічне, важко дати 
раду крадіям. Я вже два місяці майже не вибуваю з цієї 
території, стережу. У штаті нашого кооперативу недо-
статньо людей, і ми мусимо просити на громадських 
засадах, на волонтерських засадах стерегти від кра-
діїв підпорядковану нам територію. Особа, яка стала 
учасником цієї події, не є нашим штатним працівником, 
але допомагає оберігати лісовий масив від крадіжок. Я 
Івана не виправдовую, вважаю, що він погарячкував. А 
ситуацію знаю лише зі слів учасників події і поліції. Що 

ж, будемо разом розбиратись у тому, що сталось поза-
вчора. Але факт викрадення лісу і самовільне вивезен-
ня має місце, хоч і деревина не підходить під штандарт 
«технічної сировини», – в телефонній розмові розказує 
Володимир Павлович Неродик.

ТО ЯК НАСПРАВДІ ВСЕ ВІДБУВАЛОСЬ?
Наступного дня у Половлі завітали телевізійники 

«Рівне-1». Їх репортаж «У Вараському районі виникла 
стрілянина через ліс» на середу набрав півтора міль-
йона переглядів, 18 тисяч реакцій та кілька тисяч ко-
ментарів, здебільшого обурено коментували дії «стріль-
ця-волонтера» та безкарність за порушення законів 
України.

У поліції обласним журналістам підтвердили факт по-
дії та повідомили, що особа, яка стріляла, не є праців-
ником жодного лісництва, а по даному факту ведеться 
слідство. 

Коментар телевізійникам дав і досвідчений мисли-
вець з Половель Микола Герман:

– Щоб зробити постріл з такої рушниці, треба звести 
двома руками взводного курка, а щоб зробити постріл 
– треба натиснути на спусковий курок. Все це людина 
робить двома руками і неможливо зробити випадково, 
коли падаєш, – розказує на камеру Микола Герман.

Свідок події, жителька Половель Тетяна Басюк:
– Гужовий транспорт інший їхав перед хлопцями з 

того лісу, набитий дровами. Але ж їх не прострілили. 
А цим хлопцям… І позаду того воза їхав директор «Се-
лянського лісу», – розказує пані Тетяна журналістам 
«Рівне-1».

Цікаво, що на третій день після події Богдан Борт-
ник виклав на своїй сторінці у соцмережах відео, від-
зняте у своєму подвір’ї, бо до них завітали поліцейські 
та голова ССВК «Селянський ліс». Розмова велася між 
учасниками емоційна. Згодом стало відомо від Богдана, 
що жодного протоколу щодо порушення ним закону не 
було складено. 

Під час підготовки матеріалу до друку ситуацію те-
лефоном також прокоментував  заступник начальника 
відділення №1 Вараського РВП ГУНП в Рівненській об-
ласті Олександр Дячук:

– Сьогодні ведеться слідство по даному інциденту. 
Справа кваліфікується по статті 296 Кримінального ко-
дексу, частина 4 (хуліганство, вчинене із застосуван-
ням вогнепальної зброї, карається арештом або обме-
женням волі до п’яти років – ред.). Відібрані пояснення 
у всіх учасників події та свідків, ведеться досудове роз-
слідування по факту вчинення хуліганських дій із за-
стосуванням зброї, з предметами, схожими на кулі.

То чия ж правда правдивіша? Будемо чекати 
результатів розслідування.

Людмила БОСИК. 

Опівночі 9 лютого до поліції 
надійшло повідомлення з Дубро-
вицької районної лікарні про те, 
що в приймальне відділення по 
допомогу звернулася 34-річна 
мешканка колишнього Дубро-
вицького району. Під час медич-
ного огляду з’ясувалося, що паці-
єнтка в післяпологовому стані.

«Попередньо поліцейські вста-
новили, що 8 лютого приблизно о 
2:30 в жінки почалися пологи. За 
її словами, вона перебувала орієн-
товно на сьомому місяці вагітності.

Породілля народила вдома, сама 
перерізала пуповину, загорнула 
дитину в рушник і в пакет, який по-
тім поклала в морозильну камеру. 
За її словами, дитина народилася мерт-
вою. Пізніше в неї почалася кровотеча і 
вона звернулася до лікарні.

Там вона запевняла медиків, що са-
мостійно перервала небажану вагіт-
ність. Утім згодом зізналася поліцей-
ським, що насправді народила, а також 
повідомила, де залишила дитину», – 
йдеться в повідомленні.

Згодом виявилося, що немовля жін-
ка помістила у морозильну камеру ще 
живим. Як зазначив заступник началь-
ника слідчого відділення поліції №1 (м. 
Дубровиця) Сарненського районного 
відділу поліції Вадим Пінчук, згідно з лі-
карським свідоцтвом, смерть немовляти 
настала внаслідок переохолодження. 

«Причиною смерті стало переохоло-
дження, тобто, дитину помістили живою 
в морозильну камеру», – повідомив Ва-
дим Пінчук.

Горе-породілля втратила майже по-
ловину крові. Жінка на обліку в жіночій 
консультації не перебувала. За словами 
чоловіка, про вагітність йому нічого не 
було відомо.

Слідчі відділення поліції №1 міста 
Дубровиця Сарненського районно-
го відділу поліції розпочали досудо-
ве розслідування за ст. 117 (умисне 
вбивство матір’ю своєї новонародже-
ної дитини) Кримінального кодексу 
України. Санкція статті передбачає 
покарання у вигляді обмеження волі 
строком до п’яти років або позбавлен-
ня волі на той самий строк. У межах 
кримінального провадження призна-
чатиметься також судово-психіатрич-
на експертиза.

Про це повідомляє відділ комуніка-
ції поліції Рівненської області.

НА ДУБРОВИЧЧИНІ МАТИ 
НАРОДИЛА ДІВЧИНКУ І ПОКЛАЛА 

В МОРОЗИЛЬНИК

ПОЛІЦІЯ ДОПОМАГАЛА ПОЛІЩУКАМ
 БОРОТИСЯ З НЕГОДОЮ

СТРІЛЯНИНА ЧЕРЕЗ ДРОВА У ПОЛОВЛІВСЬКОМУ ЛІСІ:
 НА ЧИЄМУ БОЦІ ПРАВДА І ЗАКОН?

Новаки. Віталій ШКРОБА 
(патрульна поліція) і сніг 
відкидав і дрова носив і 

грубку топив.

Руслан ДЯК, Юрій СТІБИШ з сек-
тору реагування патрульної поліції
 допомагають виїхати авто.

Дільничий офіцер поліції 
Ігор АДАМЕЦЬ допомагає  

у Великих Цепцевичах.

Зимова дорога перевірила всіх на витримку: комунальні служби на здат-
ність оперативно зреагувати, водіїв і пішоходів – на готовність транспорту і 
знання правил руху, поліцію – на готовність допомогти у форматі 24/7.

Під час негоди цілодобово чергува-
ли усі працівники Володимирецького 
відділення поліції №1 Вараського ра-
йонного відділу поліції – дільничні офі-
цери, група реагування та слідчо-опе-
ративна група. 

Дільничні чергували на підпорядко-
ваних територіях, допомагали самотнім. 
У Великих Цепцевичах дільничному 
офіцеру поліції Ігорю Адамцю довелось 
допомогти старенькій жіночці дістатися 
до колодязя та наносити води, розчис-

тити двір від снігу (на фото).
У Новаках патрульний сектору реа-

гування Віталій Шкроба прочистив сніг 
на обійсті пенсіонерки, прокидав до-
ріжку до дровітні і допоміг протопити 
грубку (на фото).

А три патрульні екіпажі цілодобово 
перебували на шляхах району, допо-
магали з буксируванням.

Людмила БОСИК. 
Фото з офіційних джерел. 
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